

03



**Πρόεδρος των Τέως**

06



**Πληρώστε παλιές κλήσεις**

06



**Καθάρισε η Ερμιόνη**

## Τουρίστες μαζεύουν τα σκουπίδια στις παραλίες Ρεζίλι οι ακτές μας

Πληγή αποτελεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς των ακτών με αποτέλεσμα κανένας φορέας να μην αναλαμβάνει τον καθαρισμό τους και να γίνονται ρεζίλι ως χώρα διεθνώς. Δεν είναι μικρό πράγμα, τουρίστες που έρχονται από τα πέρατα του κόσμου στην Αργολίδα για να μας ακουμπήσουν τα ευρώ ή τα δολάρια τους, να αναγκάζονται - προκειμένου να κολυμπήσουν - να μαζεύουν τόνους σκουπιδιών που συσσωρεύτηκαν από τον προηγούμενο χειμώνα. Το φωτορεπορτάζ που έγινε την προηγούμενη Κυριακή στην παραλία της Ρόμβης, απέναντι στο Τολό, είναι ενδεικτικό της θλιβερής εικόνας που παρουσιάζουμε ως νομός «τουριστικός». Ακόμα και πεταμένες κουζίνες, ψαροκασέλες, πλαστικά και ό,τι άλλο βάλει ο νους, βρίσκονται πεταμένα στη συγκεκριμένη παραλία. Μετά από τηλεφώνημα του «α», ο δήμος Ασίνης θα στείλει συνεργεία καθαριότητας, δήλωσε ο δήμαρχος Π. Μπουκούρης.

Σελ. 8



Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 21.06.07  
anagnostispe@in.gr

Ετος 10<sup>ο</sup> • Αρ. φύλλου 480 • ΕΥΡΩ 0,60

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

## Αυξήσεις φωτιά στο νερό του Άργους Καίνε οι νέοι λογαριασμοί

Δ.Ε.Υ.Α.Α.Ρ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΥΣ			
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ			
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ		ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ	
ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ	48	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ	ΕΙΔ433933	
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ		ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ	
0-10 Κ3 → 0,3636 Ε 11-50 Κ3 → 0,3609 Ε 51-100 Κ3 → 0,7091 Ε 101 Κ3 → 1,0727		Β ΔΙΜΗΝΟ	
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ		ΛΗΞΗ ΠΡΟΒΕΒΛΗΤΩΣ ΠΑΡΟΜΗΣ	
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΒΛΑΞΙΣΤΗ
592	614	22	
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ			
* ΠΛΗΡΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	7,00		
** ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	8,44		
** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	12,35		
**ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (N1066/80)	6,75		
ΛΗΣΙΠΡΟΒΕΒΛΗΤΗ ΟΦΕΙΛΗ	0,25		
ΧΡΕΩΣΗ ΤΟΚΩΝ	0,01		
ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛ. ΠΡΟΗΓ. ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,03		
ΦΠΑ 19% **	3,63		
ΦΠΑ 0% *	1,39		
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΤΟΚΩΝ	0,00		
ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΟΜ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	0,05		
ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ		ΠΑΡΗΡΤΕΟ ΠΟΣΟ	
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΒΛΑΒΕΣ : 27510 23505 ΠΑΡΗΡΤΗΣΕΙΣ : 27510 23938		39,90	

Δ.Ε.Υ.Α.Α.Ρ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΥΣ			
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ			
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ		ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ	
ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ	48	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ	ΕΙΔ420807	
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ		ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ	
0-10 Κ3 → 0,3603 Ε 11-50 Κ3 → 0,3609 Ε 51-100 Κ3 → 0,6793 Ε 101 Κ3 → 1,098		Α ΔΙΜΗΝΟ	
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ		ΛΗΞΗ ΠΡΟΒΕΒΛΗΤΩΣ ΠΑΡΟΜΗΣ	
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ	ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΒΛΑΞΙΣΤΗ
579	592	13	
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ			
* ΠΛΗΡΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	3,47		
** ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	4,61		
** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	6,46		
**ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (N1066/80)	3,69		
ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛ. ΠΡΟΗΓ. ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,04		
ΦΠΑ 19% **	1,93		
ΦΠΑ 0% *	0,73		
ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΟΜ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	-0,03		
ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ		ΠΑΡΗΡΤΕΟ ΠΟΣΟ	
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΒΛΑΒΕΣ : 27510 23505 ΠΑΡΗΡΤΗΣΕΙΣ : 27510 23938		20,00	



PHOTO: STUDIO B&G ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ-ΡΑΣΙΑΣ

# Καύσωνας αυξήσεων

Εκπλήξεις επιφύλαξε στους κατοίκους του Άργους ο λογαριασμός του δεύτερου διμήνου της ΔΕΥΑΑΡ.

Αν και οι αυξήσεις αυτές είχαν προαναγγελθεί πολλοί είδαν έκπληκτοι τους λογαριασμούς του νερού να διπλασιάζονται.

Σύμφωνα με την Δημοτική Επιχείρηση ανά μήνα αντιστοιχεί 1 ευρώ επιπλέον σε

κάθε μέλος μιας τετραμελούς οικογένειας. Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΑΡ Λουκάς Κούρος καθιστά τους καταναλωτές ισχυριζόμενος ότι οι αυξήσεις αυτές είναι καθαρά ανταποδοτικές και σύντομα οι πολίτες θα εγκαταλείψουν τη «συνθήκη» αγοράς εμφιαλωμένου νερού.

Εικάζεται ότι η εξοικονόμηση από την μη αγορά εμφιαλωμένου νερού θα επιφέρει

στις οικογένειες όφελος 250 ευρώ περίπου ετησίως. Σε σύντομο χρονικό διάστημα θα ολοκληρωθεί η υδροδότηση του Άργους από τις πηγές της Λέρνας τα νιτρικά της οποίας δεν ξεπερνούν το 10 ανά κ.μ. σε αντίθεση με τις χρησιμοποιούμενες σήμερα γεωτρήσεις τα νιτρικά των οποίων φτάνουν, αν δεν ξεπερνούν, το όριο.

Σελ. 12

## Καμία τοπική αναφορά από τον Καραμανλή Προκλήθηκε, αλλά δεν τσίμπησε

Χωρίς καμία αναφορά στην Αργολίδα και την Πελοπόννησο ήταν η ομιλία του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας και πρωθυπουργού Κώστα Καραμανλή στο Ναύπλιο.

Παρ' ότι «προκλήθηκε» από το νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλο ο κ. Καραμανλής δεν αναφέρθηκε σε τοπικά ζητήματα. Ο νομάρχης μιλώντας πριν από τον πρωθυπουργό είπε: «Εχουμε προβλήματα στο νομό και προσπαθούμε με τη συνεργασία και τη βοήθεια της Γ. Γραμματέως να τα αντιμετωπίσουμε. Οδικό δίκτυο, έργα άρδευσης, ύδρευσης, σχολικά κτίρια, αντιπλημμυρικά και το μεγάλο πρόβλημα του χωροταξικού σχεδιασμού και της προστασίας του περιβάλλοντος». Εκνευρισμός επίσης υπήρχε στα κεντρικά στελέχη της Νέας Δημοκρατίας, αφού ο κόσμος που συγκεντρώθηκε στην πλατεία Συντάγματος δεν ήταν ο αναμενόμενος.

Σελ. 3

## 09 Εξετάσεις από γιατρούς στο ΚΑΠΗ Λυγουριού



## Γιατροί στο ΚΑΠΗ Λυγουριού

Πρόγραμμα Προληπτικού ενδοκρινολογικού ελέγχου των ηλικιωμένων του δήμου Ασκληπείου - μελών του ΚΑΠΗ άρχισε να εφαρμόζεται στο Λυγουριό.

Το πρόγραμμα γίνεται με συνεργασία της θεραπευτικής κλινικής Εθνικού Πανεπιστημίου Αθηνών - Ενδοκρινολογική Μονάδα του Γ.Π.Ν. Αλεξάνδρα.

Η ομάδα των ιατρών αποτελείται από την επικεφαλής αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Αλεβιζάκη Μαρία και τους συνεργάτες της κ. Τουρλή Πέννη, κ.Τερζίδη Κωνσταντίνο, κ. Πανουτοπούλου Αθανάσιο.

Οι ιατροί πηγαίνουν μία φορά το μήνα επί δύο συνεχείς ημέρες και εξετάζουν τους συμμετέχοντες, με ειδική αιμοληψία, ελέγχουν τη θυρεοειδική λειτουργία, το γλυκαιμικό και λιπιδαιμικό προφίλ των ηλικιωμένων. Επιπλέον συζητούν μαζί τους και δίνουν οδηγίες και συμβουλές πάνω σε θέματα σχετικά με την ειδικότητά τους (θυρεοειδή, διαβήτη, οστεοπόρωση κλπ.)

Το πρόγραμμα έχει ήδη εφαρμοστεί τρία Σαββατοκύριακα και προβλέπεται να ολοκληρωθεί ως το Φθινόπωρο ώστε να προλάβουν να συμπληρωθούν στο πρόγραμμα όλοι οι ενδιαφερόμενοι.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Πέμπτη 21/6

“Τα παιδιά της χορωδίας”

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΩΡΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 9:00 μμ

Από Παρασκευή 22/6 έως Κυριακή 24/6

“Ο Mr. Bean πάει διακοπές”

ΚΩΜΩΔΙΑ

ΜΕ ΤΟΝ ΡΟΟΥΑΝ ΑΤΚΙΝΣΟΝ.

ΩΡΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ: 8:00 & 10:00

πληροφορίες: 27520 21471

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ENΘESIS

ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.  
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ  
Βελώνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, Γραφεία Αργους: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268.  
κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.

Σχεδιασμός: ENΘESIS www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΓΟΣ»

Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ  
Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

## Οι γιορτές αγροτουρισμού εξαπλώνονται

Η Αγροτουριστική συμμετέχει ενεργά και φέτος στην προετοιμασία των Γιορτών Αγροτουρισμού, οι οποίες διοργανώνονται σε διάφορα μέρη της Ελλάδας. Πρόκειται για έναν επιτυχημένο θεσμό που εξαπλώνεται σε ολόενα και περισσότερους Δήμους και Νομούς της Χώρας ενώ τόσο οι γιορτές όσο και τα πολιτιστικά γεγονότα που τις πλαισιώνουν προσελκύουν το ενδιαφέρον όλο και περισσότερων επισκεπτών και εκθετών. Μέσα από τις Γιορτές Αγροτουρισμού προβάλλονται τα τοπικά και παραδοσιακά προϊόντα, τα αγροτουριστικά καταλύματα και οι ξενώνες, ενώ αναβιώνουν επίσης παλιότερα έθιμα με επίκεντρο ένα ή και περισσότερα παραδοσιακά προϊόντα, προκειμένου να αναδειχθούν τα μοναδικά στοιχεία που συναπαρτίζουν την ταυτότητα της περιοχής.

Η Επίδαυρος, η Χίος, η Σελιάνα, τα Φιλιατρά, το Λεωνίδιο και πολλές άλλες περιοχές περιμένουν τους επισκέπτες των γιορτών Αγροτουρισμού για να τους μυήσουν στα μυστικά της αυθεντικής Ελλάδας.

### Η Επίδαυρος

Το 2007 είναι μια χρονιά ορόσημο για τον θεσμό του «Πανηγυριού της Επίδαυρου», το οποίο συμπληρώνει 10 χρόνια συνεχούς παρουσίας στα Αγροτουριστικά δρώμενα της χώρας στο λιμανάκι της Παλαιάς Επίδαυρου, πλαισιώνοντας το Μουσικό Ιούλιο στο Μικρό Θέατρο και το Φεστιβάλ του Αρχαίου Θεάτρου. Ο Δήμος Επίδαυρου, ο Πολιτιστικός Σύλλογος και η Αγροτουριστική, ως διοργανωτές, ετοι-



μάζουν φέτος μια σειρά σημαντικών πολιτιστικών γεγονότων αλλά και καινοτομιών για το «Πανηγύρι» που θα ανανεώσουν το θεσμό και θα του δώσουν μια νέα διάσταση. Η έκθεση των προϊόντων θα παραμείνει ανοιχτή και την Κυριακή, και, εκτός από τις καθιερωμένες εκδηλώσεις του Ελληνικού Φεστιβάλ στο Αρχαίο Θέατρο Επίδαυρου και του Μουσικού Ιουλίου στο Μικρό Θέατρο, θα υπάρξουν και ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις μεταξύ των οποίων το πολιτιστικό δρώμενο Οίνου και Πνεύματος «ΗΧΟΣ & ΦΩΣ». Είναι ένα πολυθέαμα - οδοιπορικό στην «χώρα των Ελλ-οίνων»,

στον χώρο και τον χρόνο του ελληνικού κρασιού και της αμπελουργικής ιστορίας που πραγματοποιεί ο καταξιωμένος οινολόγος - δημοσιογράφος - Δημήτρης Χατζηνικολάου.

Το πολυθέαμα σχεδιάζεται να πραγματοποιηθεί στο Μικρό Θέατρο της Αρχαίας Επίδαυρου. Το «Πανηγύρι Αγροτουρισμού» της Επίδαυρου θα γίνει φέτος κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, ξεκινώντας από τις 29 Ιουνίου και τελειώνοντας στις 29 Ιουλίου. Εν τω μεταξύ, αυτή την Κυριακή θα γίνει ανοιχτή συνάντηση - συζήτηση με θέμα «Τουρισμός και Αγροτική Ανάπτυξη στην Επίδαυρο, με συντονιστή το σύμβουλο Αγροτουρισμού κ. Μιχαηλίδη και στόχο να παρουσιαστούν εμπειρίες από άλλες περιοχές και να γίνει συζήτηση για το πανηγύρι Αγροτουρισμού, σαν κορωνίδα σύζευξης του τουριστικού προϊόντος με τον τοπικό πολιτισμό και τα τοπικά φημισμένα παραδοσιακά προϊόντα της Επίδαυρου και των γύρω περιοχών.

### Παραμύθια του παππού και της γιαγιάς

Τη Δευτέρα 18 Ιουνίου στις 8.30 το βράδυ, στο βιβλιοπωλείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Ινάκου 127, ο κοινωνιολόγος Γιώργος Κόνδης και ο ζωγράφος Ρήγας Ρηγόπουλος, θα παρουσιάσουν το βιβλίο του Δημήτρη Δομάζου «ΣΤΟΥΣ ΠΕΝΤΕ ΔΡΟΜΟΥΣ» (παραμύθια του παππού και της γιαγιάς) που κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις «ελλέβορος».

Το παραμύθι, πλασμένο από τη λαϊκή φαντασία, είναι εκείνο από τα πνευματικά δημιουργήματα που βρίσκει τη μεγαλύτερη απήχηση στην παιδική ψυχή. Η μαγεία του παραμυθιού, όπου μιλούν τα ζώα και τα δέντρα, όπου οι άνθρωποι κάνουν πράξεις που ξεπερνούν τις πραγματικές δυνατότητές τους, που μεταμορφώνονται από κακές μάγισσες, και που τα μάγια τα λύνει το φίλι μιας όμορφης πριγκιποπούλας, δεν μπορεί να συγκριθεί με τίποτα απ' ό,τι προβάλλεται από τη διαφήμιση και τις σύγχρονες τηλεοπτικές κατασκευές. Ευτυχισμένα τα παιδιά που είχαν ή και έχουν ακόμα την τύχη να ακούσουν από το στόμα της γιαγιάς και του παππού αφηγήση παραμυθιών.

Ο Δημήτρης Δομάζος συγκεντρώσε 9 παραμύθια από τις αφηγήσεις του παππού και της γιαγιάς (από την περιοχή Κουτσοποδίου Αργολίδας) και τα κυκλοφόρησε σε ένα όμορφο τομίδιο που επιμελήθηκε ο Γιάννης Ρηγόπουλος και εικονογράφησε ο ζωγράφος Ρήγας Ρηγόπουλος. Είναι αυθεντικές αφηγήσεις με τη γλώσσα και τη μορφή που είχαν πάρει τα παραμύθια στην περιοχή μας.

Το βιβλίο περιλαμβάνει τα παραμύθια: Η Αλεπού, Ο Λύκος και η Πουρνάρριζα, ο Μπόγρης και ο Καλόγρης, Η τσεκουριά, Το Βασιλόπουλο και η Πεντάμορφη, Το Κορίτσι με τα χρυσά μαλλιά και το Αγόρι με το Άστρο στην μπάλα, Το γλυκό ψωμί, Το Χρυσογελεκάκι, Το Βοειδοκέφαλο και η Βασιλοπούλα, και το Αυγερινός και η Πούλια.

### Τα παιδιά της χορωδίας από το ΚΕΠΕΟ

Το Κέντρο Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης Πρόληψης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Νομού Αργολίδας «Ελπίδα Ζωής» σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ παρουσιάζει στο Δημοτικό Κινηματογράφο Ναυπλίου την ταινία «Τα παιδιά της Χορωδίας» σε σκηνοθεσία Κριστόφ Μπαρτιέ. Πρωταγωνιστούν: Ζεράρ Γινιό, Φρανσουά Μπερλεάν, Ζακ Περίν, Κανι Μεράνι, Ζαν Μπατίστ Μονιέ, Μαρί Μπιουνέλ. Μια διαχρονική ιστορία για την παιδική ηλικία. Ένα αυστηρό οικοτροφείο, απειθαρχα παιδιά, μια χορωδία που τα φέρνει κοντά το ένα στο άλλο. Όλα συνεισφέρουν σε κάτι που είναι μια έξοχη αναπαράσταση της παιδικής ηλικίας σαν σύμβολο.

Μια ταινία δεν μπορεί να αλλάξει τα πράγματα, μπορεί όμως να σε κάνει να θέλεις να προσπαθήσεις. Αν πολλοί άνθρωποι θελήσουν να προσπαθήσουν, τότε μπορούν να αλλάξουν πολλά. Γι' αυτό σας περιμένουμε όλους την Πέμπτη 21 Ιουνίου 2007 στις 9 μ.μ.

Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

### «Ο ήλιος το χειμώνα... εκδίδεται»

Το ιδιαίτερα ενδιαφέρον και επίκαιρο μυθιστόρημα του Σιαμάτ Χονδρογιάννη «Ο ήλιος το χειμώνα... εκδίδεται» παρουσιάστηκε χτες στο Μουσείο «Β. Παπαντωνίου». Η ανατροπή που έχει φέρει η μετανάστευση στην Ελλάδα, αλλά και σε άλλες χώρες της Ευρώπης είναι το θέμα του βιβλίου. Ο έρωτας, η εκμετάλλευση, η σκληρή πραγματικότητα, μέσα από αληθινά, καθημερινά γεγονότα.

Ο Βασίλης Βασιλικός, ο διεθνούς φήμης Έλληνας συγγραφέας έγραψε για το μυθιστόρημα: «...Το βιβλίο του Σιαμάτ Χονδρογιάννη είναι μεσοτό από πολλές αρετές: Θέμα, πλοκή, γραφή, διάλογοι. Ένα 'κατηγορώ' τύπου Ζολά και με τον ρεαλισμό τύπου Ταχισό στο 'Τρίτο Στεφάνι'. Ζωντανό χαρακτήρες που παντρεύουν μετανάστες και αυτόχθονες σ' ένα συναρπαστικό θρίλερ. Ένα πολύ δυνατό, ωραίο μυθιστόρημα απ' αυτά που δεν έχουμε συχνά την τύχη να διαβάζουμε στον τόπο μας, αλλά και εκτός Ελλάδος.

Ο Σιαμάτ Χονδρογιάννης γεννήθηκε στην Κύμη της Εύβοιας και σπούδασε Θέατρο, Τηλεόραση, Αγγλική Φιλολογία και Ιστορία Τέχνης στην Αγγλία. Είναι σκηνοθέτης του Θεάτρου και της Τηλεόρασης, με βραβευμένες δουλειές του στο Prague d'or, στο Prix Italia, στην Ισπανία και την Ελλάδα. Δύο τηλεοπτικές του παραγωγές βρίσκονται στη μόνιμη συλλογή του Διεθνούς Μουσείου Τηλεόρασης της Νέας Υόρκης. Είναι ο εμπνευστής και δημιουργός του «Θεάτρου της Δευτέρας» που έγραψε ιστορία στην Ελληνική Τηλεόραση.

«Ο ήλιος το χειμώνα... εκδίδεται» είναι το πρώτο του μυθιστόρημα που κυκλοφορεί. Για το βιβλίο θα μιλήσει η επίκουρη καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών, ψυχολόγος και κοινωνιολόγος, Χριστίνα Αντωνοπούλου. Αποσπάσματα θα διαβάσει η ηθοποιός και θεατρολόγος Λήδα Δημητρίου, ενώ θα υπάρχει και ηλεκτρονική παρουσίαση από τον Βασίλη Βασιλικό.

Καποδιστρίου 32-34, Αργος Τ. Κ. 21200  
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545  
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθρώπων έργα



Χωρίς τοπικές αναφορές η ομιλία του Καραμανλή

# Ξέχασε την Αργολίδα



Ουδενμία αναφορά στο Ναύπλιο, στην Αργολίδα και στην Περιφέρεια Πελοποννήσου δεν έκανε ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας και πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Καραμανλής κατά την ομιλία του στην Προσυνεδριακή Συνδιάσκεψη για την Ευρώπη, στο Βουλευτικό το απόγευμα της Δευτέρας.

Παρ' ότι το θέμα ήταν πρόσοφορο, η μόνη αναφορά ήταν στον πρόλογο του: «Η Πρώτη Πρωτεύουσα του Ελληνικού Κράτους, το ιστορικό και συνάμα σύγχρονο Ναύπλιο είναι ο πιο κατάλληλος τόπος για τη σημερινή Προσυνεδριακή Συνδιάσκεψη».

Προβληματισμό εντωμεταξύ προκάλεσε στους ίδιους τους Νεοδημοκράτες η μικρή προσέλευση του κόσμου. Παρ' ότι έγιναν προσωπικά τηλεφωνήματα στα οργανωμένα μέλη από τη Νομαρχιακή Επιτροπή και την Ρηγίλλης, ανταποκρίθηκαν κυρίως στο κάλεσμα τα μέλη των τοπικών οργανώσεων όλου του νομού, αλλά απουσίασαν οι απλοί ψηφοφόροι, πολλοί από τους οποίους δεν γνώριζαν για την εκδήλωση.

Βέβαια, επισημώς δεν ήταν προσεκλογική ομιλία, όμως στο πλαίσιο της μακράς προεκλογικής περιόδου που διανύουμε τα κεντρικά στελέχη της ΝΔ ήθελαν περισσότερο κόσμο. Ίσως αν είχε φροντίσει η Νέα Δημοκρατία.

Σκηνοθέτης

Το σκηνικό πάντως έσωσε ο σκηνοθέτης της ΕΡΤ που μοίρασε εικόνα σε όλους τους τηλεοπτικούς σταθμούς. Με τη χρήση γερανού και με τη σκηνοθετική του μαεστρία, παρουσίασε πλάνα αξιοπρεπή για τον πρωθυπουργό. Ο Κώστας Καραμανλής κάνοντας αναφορά στον εθνάρχη Καραμανλή είπε: «Είμαστε περήφανοι γιατί η παράταξή μας που χάραξε και έκανε πράξη την Ευρωπαϊκή Πορεία της Πατρίδας μας, κατάφερε παρά τις σκληρές εσωτερικές αντιδράσεις, να οδηγήσει την Ελλάδα μπροστά. Έπεισε τους Ευρωπαίους ότι χρειάζονται την Ελλάδα, όπως χρειάζεται και η Ελλάδα την Ευρώπη».

Ο πρωθυπουργός τάχθηκε υπέρ του Ευρωσυντάγματος, λέγοντας: «Πρώτα απ' όλα είναι ανάγκη να δοθεί το ταχύτερο δυνατό λύση στην εκκρεμότητα της Συνταγματικής Συνθήκης. Επαναλαμβάνουμε την προσήλωσή μας στη βάση, την ουσία και την ισορροπία του κειμένου που είχε διαμορφωθεί».

Τάχθηκε επίσης υπέρ της ένταξης και άλλων κρατών στην Ε.Ε.: «Η διεύρυνση της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι μια συνεχής πορεία αλλαγής και προσαρμογής. Η διεύρυνση της Ένωσής μας είναι διαδικασία που δεν μπορεί παρά να αγκαλιάσει ολόκληρη την ήπειρο».

Αναφέρθηκε ακόμα στη νέα προγραμματική περίοδο. Ο κ.

Καραμανλής είπε «Εξασφαλίσουμε από τα Διαρθρωτικά Ταμεία της Ένωσης, ύστερα από συστηματική διαπραγματευση 20,4 δις ευρώ. Εξασφαλίσουμε επιπλέον πόρους 4,2 δις για την Αγροτική Ανάπτυξη και την Αλιεία. Μπορούμε να αντλήσουμε και ένα επιπλέον ποσό 2,3 δις ευρώ από το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο Έρευνας και Καινοτομίας. Πέρα απ' όλ αυτά, οι αγρότες μας πρόκειται να εισπράξουν μέχρι το 2013 κοινοτικές επιδοτήσεις 18 δις ευρώ. Έχουμε στη διάθεσή μας σημαντικούς κοινοτικούς πόρους.

Τέλος επανέλαβε ότι το 80% των Εθνικών και Κοινοτικών πόρων της νέας προγραμματικής περιόδου, που χωρίς τις αγροτικές επιδοτήσεις ξεπερνούν τα 36 δις ευρώ, κατευθύνονται στην Ελληνική Περιφέρεια. Φιλοδοξούμε και αισιοδοξούμε για την Ελλάδα που λησμονήθηκε, στα χρόνια που πέρασαν.



Επιλογή μας είναι να βγει δυναμικά η Ελληνική Περιφέρεια στη νέα εποχή.

3  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

## Πρόεδρος ο Σαραβάκος

Πρόεδρος της Ένωσης τέως αιρετών Νομαρχών Ελλάδος και κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης εξελέγη ο πρώην νομάρχης Αργολίδας Δημήτρης Σαραβάκος.

Το διοικητικό συμβούλιο και η εκλεγτική επιτροπή της Ένωσης προέκυψε ομόφωνα.

Αντιπρόεδρος εξελέγη ο πρώην νομάρχης Θεσσαλονίκης Κ. Παπαδόπουλος, β' αντιπρόεδρος ο πρώην νομάρχης Ευβοίας Ν. Παπανδρέου, γενικός γραμματέας ο πρώην νομάρχης Λέσβου Α. Μαθιέλης και ταμίας ο πρώην νομάρχης Φθιώτιδας Ευθύμιος Παπαβασιλείου.

Σύμφωνα με το καταστατικό της Ε.Τ.Α.Ν. η θητεία του Δ.Σ. και της Ε.Ε. είναι τεσσάρων (4) ετών. Η δε θητεία των εκλεγμένων στα αξιώματα διαρκεί όλη την τετραετία και λήγει με τη συγκρότηση σε σώμα του νέου Δ.Σ. και της νέας Ε.Ε. της Ένωσης.

Μέλη της Ένωσης είναι όλοι εκείνοι που διετέλεσαν αιρετοί νομάρχες στην επικράτεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ως εκ τούτου αρκετά μέλη έχουν σήμερα την ιδιότητα του βουλευτή, του υπουργού, του κυβερνητικού στελέχους, του υψηλόβαθμου κομματικού στελέχους, του επιχειρηματία, του κοινωνικού λειτουργού, του καθηγητή Πανεπιστημίου, του διπλωμάτη κ.λπ. Φιλοδοξία της Ένωσης είναι να ξεπεράσει τα τέσσερις χιλιάδες (4.000) μέλη προερχόμενα από όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΟΠΑΙ

Τζόκερ

Δεν θα ξέρεις τι έχεις!



## Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσπινγκ

### Ο Κύκλος της Γλώσσας



ΠΑΝΤΑ ΛΕΝΕ οι άνθρωποι τα πάντα, μόνο που δεν τα λένε όλα δυνατά. Δηλαδή, για κάθε γεγονός που συμβαίνει, υπάρχουν δυο ή τρεις ή τέσσερις αληθινές περιγραφές, και δεν συμφωνούν, εάν και είναι όλες αληθινές. Τις νιώθεις όλες μέσα σου. Και σε κάθε περίπτωση, μπορείς να πεις μόνο μια περιγραφή άνετα και με σιγουριά, σε κάθε περίπτωση. Ίσως πιστεύεις σε δυο ή τρεις περιγραφές, αλλά μπορείς να πεις μόνο μια. Αυτό οδηγεί σε εκρήξεις.

«ΔΕΙΛΟΙ,» ΣΚΕΦΤΗΚΕ η δασκάλα μέσα της, «δειλοί»--ενώμίλαγε λογικά, καθαρά, και με σεβασμό στους γονείς. Αυτό που σκέφτηκε δεν θα το έλεγε ποτέ. Γιατί, αυτή ήταν η δασκάλα το καθήκον της σε αυτήν την περίπτωση ήταν να ενημερώσει τους γονείς για το καινούργιο πρόγραμμα του σχολείου. Το πρόγραμμα ήταν φτιαγμένο από άλλους, τους ανώτερους της, χωρίς να την συμβουλευτούν. Είχε τις δικές της αντιρρήσεις στο πρόγραμμα. Ήξερε ότι θα φορτώσει υπερβολικά τους γονείς και τα παιδιά, και ίσως δεν θα πετύχαινε να διδάξει τα θέματα στα παιδιά, όπως έπρεπε. Αλλά δεν ήταν για αυτήν να λείπει αυτά τα πράγματα, ήταν για τους γονείς και αυτοί δεν μίλαγαν. Το δέχτηκαν απλά, χωρίς συζήτηση. Χωρίς την αντίρρηση των γονιών, τίποτα δεν θα άλλαζε στο πρόγραμμα.

«ΤΙ ΘΑ κάνουμε τώρα,» σκέφτηκε ένας πατέρας. Φόρτωση και παραφόρτωση! Δεν θα το καταφέρουμε αυτό. Αλλά, δεν είναι για μένα να μιλάω. Θα γίνω ο 'κακός γονέας,' και το παιδί μου θα έχει κακή μεταχείριση. Ας αφήσω τους άλλους να μιλήσουν.» Και μια μητέρα σκέφτηκε, «Τι ωραία πρόγραμμα. Επιτέλους φτάνουμε κάπου. Ευτυχώς που έβαλα ιδιωτική δασκάλα για τα παιδιά μου, γιατί είναι πολύ δουλειά.» Μια άλλη μητέρα σκέφτηκε, «Πω πω, τι βαρετά είναι όλα αυτά. Δεν έχουν πολύ σημασία, οι βαθμοί στο σχολείο.» Υπήρχαν και άλλες σκέψεις ανάμεσα στους γονείς, μερικές φιλοσοφικές, μερικές βρισιές. Αλλά η μόνη φωνή που ακούστηκε ήταν αυτή της δασκάλας, που εξήγησε το πρόγραμμα της διεύθυνσης του σχολείου. Έτσι, το συνέδριο τελείωσε χωρίς συζήτηση.

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ μια φανταστική ιστορία για ένα συμβάν που θα μπορούσε να γίνει σε ένα σχολείο. Κάτι παρόμοιο θα μπορούσε να γίνει σε κάθε εργοστάσιο όπου αλλάζει το πρόγραμμα οι άνθρωποι έχουν διάφορες απόψεις, αλλά οι περισσότεροι κρατούν το στόμα κλειστό. Αλλά, όλα τα λόγια που θα μπορούσαν να πουν, είναι αληθινά.

Δεν συμφωνούν, βρίσκονται σε ένταση το ένα με το άλλο, αλλά το καθένα είναι δίκαιο, κατά κάποιο τρόπο. Όλα τα λόγια, τα αρνητικά και τα θετικά, οι βρισιές και οι φιλοσοφικές παρατηρήσεις, σχηματίζουν ένα κύκλο. Η ένταση ανάμεσα στα διάφορα πράγματα που θα μπορούσαμε να πούμε, εάν τολμούσαμε, φαίνεται μερικές φορές να μην έχει σημασία, αλλά άλλες φορές, γίνεται αφόρητη.

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ φορές, δεν γίνονται εκρήξεις. Καταπνύνουμε τα λόγια μας και ζούμε με την ένταση, και γινόμαστε μόνο λίγο πιο πικροί κάθε φορά. Μόνο τα παιδιά, μερικές φορές, δεν μπορούν να ανεχθούν την ένταση, και εκρήγνυνται. Τα παιδιά μας τιμωρούνται για αυτά που δεν λέμε εμείς.

ΑΚΟΥΣΑ ΠΡΟΣΦΑΤΑ, ότι τα πολλά λόγια είναι φτώχεια. Ίσως είναι και αυτός το λόγος, μια αλήθεια. Αλλά, τι θα έχουμε, εάν δεν μιλάμε καθόλου?

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

## Συμβούλιο νέων στο Λυγουριό

Δημοτικό Συμβούλιο Νέων δημιουργεί ο δήμος Ασκληπείου ώστε οι νεολαίοι να ασχοληθούν ενεργά με την πολιτική ζωή του τόπου και να συμμετέχουν με τον τρόπο τους στη διοίκηση τοπικών υποθέσεων.

Έργο του Συμβουλίου Νέων είναι ο εντοπισμός, η ανάδειξη και η παρακολούθηση των αναγκών και των προβλημάτων της νεολαίας σε τοπικό επίπεδο, η ανάλυση σε συνεργασία με τον δήμο πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων για την πλήρη και ελεύθερη ανάπτυξη της προσωπικότητας των νέων, η μέριμνα για τη λήψη μέτρων με σκοπό την ενεργό και αποτελεσματική συμμετοχή των νέων στην τοπική κοινωνία και η ανάπτυξη σχέσεων συνεργασίας με άλλα τοπικά συμβούλια σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο.

Στο δημοτικό Συμβούλιο Νέων μπορούν να συμμετέχουν όσοι γεννήθηκαν από το 1979 έως το 1992.

ΥΖ

## Ποδηλατάδα

Την περασμένη Κυριακή, η Δημοτική Επιχείρηση Αθλητικής Ανάπτυξης του Δήμου Νέας Κίου, σε συνεργασία με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που λειτουργεί στο Δήμο, στο πλαίσιο της «Εβδομάδας Περιβάλλοντος» που πραγματοποιήθηκε με αφορμή την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος, διοργάνωσε ποδηλατάδα με το σύνθημα «Βόλτα με το ποδήλατο δίπλα στο ποτάμι (Ερασίνο), πλάι στη θάλασσα».

Περισσότερα από 200 άτομα, μικροί, έφηβοι & μεγάλοι εξοπλισμένοι με καπέλα του ΚΠΕ Νέας Κίου, ξεκίνησαν γύρω στις 9,30 το πρωί, από την πλατεία Δημάρχου Κατριλιώτη, Κατευθύνθηκαν μέσα στο βάλιο, δίπλα στον Ερασίνο. Μετά την διαδρομή 2 χλμ περίπου, βγήκαν στην παραλιακή Μύλων - Νέας Κίου, έκαναν μια στάση στο περίπτερο της παραλίας για νερό

και χυμούς και συνέχισαν προς Ναύπλιο (από την άμμο) για 2 χλμ περίπου. Επιστρέφοντας συγκεντρώθηκαν στην πλατεία, μπροστά από το Κ.Π.Ε. όπου έλαβαν αναμνηστικά για την συμμετοχή τους στην ποδηλατάδα.

Εξαιρεστή νότα η παρουσία των μελών του Συλλόγου Αραμίσ από την Αρδέα της Ιταλίας (αδελφοποιημένη πόλη με το Άργος), που συνόδευσαν την ποδηλατάδα με τα αυτοκίνητα - αντίκες που διαθέτουν.

Ήταν μια άρτια διοργάνωση, χωρίς ατυχήματα. Την απόλαυσαν όλοι οι συμμετέχοντες δίνοντας ραντεβού για την επόμενη βόλτα με το ποδήλατο αφού η Νέα Κίος λόγω μορφολογικού σχεδιασμού διατίθεται για χρησιμοποίηση του ποδηλάτου, ενώ έτσι προστατεύουμε και το περιβάλλον.

Ο Δήμος Νέας Κίου, ευχαριστεί όλους αυτούς που βοήθησαν στην πραγματοποίηση αυτής της βόλτας: την Τροχαία Άργους, το ΕΚΑΒ, τους Σαμαρείτες του Ερυθρού Σταυρού, τον κύριο Χρήστο Θεοδώρου επιχειρηματία από τη Νέα Κίο που χορήγησε τα νερά, την Ένωση Αγροτικών Συν/σμων Αργολίδας για τη χορηγία των χυμών και τους εργαζόμενους στην καθαριότητα του Δήμου Νέας Κίου για την πολύτιμη βοήθεια τους.

ΟΝ.

## Ανάσες δροσιάς από το Δήμο Ναυπλίου

Λόγω των υψηλών θερμοκρασιών που αναμένεται να σημειωθούν κατά την τρέχουσα εβδομάδα βάσει των προγνώσεων της ΕΜΥ ο Δήμος Ναυπλίου γνωστοποιεί ότι θέτει στη διάθεση των κατοίκων τις κλιματιζόμενες αίθουσες του ΚΑΠΗ, του Βουλευτικού και του Δημοτικού Κινηματογράφου.

ΟΝ

## Σχοδείον και Μουσών γωνιά

Το ερχόμενο Σάββατο, το Γυμνάσιο Νέας Κίου, η Δ.Δ.Ε Αργολίδας και ο Δήμος Νέας Κίου διοργανώνουν εκπαιδευτική - πολιτιστική εκδήλωση με θέμα : «Από την Κίο του χθες στη Νέα Κίο του σήμερα»

Η εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στις 8 το βράδυ στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Νέας Κίου, περιλαμβάνει προβολή πολυμεσικής εφαρμογής, μουσικοχορευτική παράσταση : «Πανηγύρι στην Κίο» και απονομή αναμνηστικών στους μαθητές της Γ' τάξης από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων. Των εκδηλώσεων θα προηγηθεί στις 11.30 το πρωί, στο Πνευματικό Κέντρο επίσης, η θεατρική παράσταση του 2ου Γυμνασίου Ναυπλίου «Ροζίνα και Πεπίνο» (παραμύθι από την Καλαβρία).

Τις εκδηλώσεις θα τιμήσει με την παρουσία της η κ. Κάρμεν Ρουγγέρη - συγγραφέας, σκηνοθέτης, ηθοποιός.

ΑΝ

## Για ταβλαδόρους

Ο Δήμος Νέας Κίου και ο Σύλλογος Απανταχού Κιωτών σας προσκαλούν για μία ακόμη χρονιά να συμμετέχετε στο «Πρωτάθλημα Τάβλι» που διοργανώνεται εδώ και χρόνια με μεγάλη επιτυχία.

Το Πρωτάθλημα Τάβλι θα διεξαχθεί στο χώρο του Πνευματικού Κέντρου.

Για τη συμμετοχή σας, επικοινωνήστε με το τηλέφωνο

27510-51013 (08:30-15:00)

Ημερομηνία κλήρωσης αγώνων ορίζεται

η Παρασκευή 6 Ιουλίου (Πνευματικό Κέντρο Νέας Κίου).

Ο τελικός θα διεξαχθεί στην Πλατεία Δημάρχου Κατριλιώτη την Τετάρτη 25 Ιουλίου.

Ο πρώτος νικητής θα πάρει 1000 ευρώ και ο δεύτερος 500 ευρώ.

ΟΝ

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

40 Χρόνια  
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844



## Οι μπλε και πράσινοι Μαυρογιαλούροι

**ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ** στην Αργολίδα δεν έκανε στην ομιλία του από το Ναύπλιο ο πρωθυπουργός. Ούτε ένα σημάδι ακνό υποσχέσεων δεν έδωσε, ούτε έναν τόνο ελπίδας δεν άφησε γι' αυτόν τον τόπο σε όσους έσπευσαν μέσα στον καύσωνα να τον υποδεχθούν στην πλατεία Συντάγματος. Κάτι η συγκεκριμένη ατζέντα συζήτησης στο προσυνέδριο, κάτι το γεγονός ότι ανεπίσημα και όχι επίσημα βρισκόμαστε σ' αυτήν τη ρημάδα την προεκλογική περίοδο, κάτι το γεγονός ότι στο πρωθυπουργικό γραφείο φτάνουν μηνύματα ότι όλα βαίνουν καλώς, δεν δόθηκε η ευκαιρία στον κόσμο να ακούσει από τα πρωθυπουργικά χείλη ότι κάτι θετικό άφησε πίσω της αυτή η επίσκεψη.

**ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ** όμως, να πάσουμε ως πολίτες αυτού του νομού να αρκούμεθα στις γενικόλογες και τα μισόλογα. Είναι καιρός να πάσουμε να ακούμε υποσχέσεις μόνο στα προεκλογικά μαπακόνια. Είναι καιρός ως πολίτες να διεκδικήσουμε για τον τόπο που τονάμε όσα έχει απολέσει τις τελευταίες δεκαετίες με αποτέλεσμα να

είναι ουραγός της ελληνικής επαρχίας.

**ΕΝΟΧΛΗΘΗΚΑ** ως πολίτης αυτού του τόπου, που δεν άκουσα τίποτα για το Ναύπλιο, για το Άργος, για το Κρανίδι, για την Αργολίδα, για την Πελοπόννησο. Ενοχλήθηκα από τους οργανωμένους χειροκροτητές τις γιγαντοσθόνης, που δεν άκουγαν τα πρωθυπουργικά λόγια, αλλά ζητωκραύγαζαν στα συνθήματα που δεν τους αφορούσαν άμεσα.

**Η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ** μας, η αδράνειά μας, ο ωχαδερφισμός μας για το μέλλον αυτού του τόπου, μόνο να μας ζημιώσει μπορεί και όχι να μας ωφελήσει. Η έλλειψη προβληματισμού και η ανοχή όλων μας, δεν μπορεί να επιφέρει θετικά αποτελέσματα. Δυστυχώς.

**Η ΚΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ** που αποκτίσαμε τα προηγούμενα χρόνια από τους μπλε και τους πράσινους Μαυρογιαλούρους, έχει αφήσει τα κατάλοιπα της μέσα μας. Ως τότε όμως θα αδιαφορούμε;



gatzisakis@yahoo.gr

### Λίγη Αργολίδα

54 λέξεις από τις 993 που περιείχε ο χαιρετισμός του, χρησιμοποίησε ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, για να περιγράψει τα προβλήματα της Αργολίδας στον πρωθυπουργό Κώστα Καραμανλή, τη Δευτέρα στο Ναύπλιο.

Ο νομάρχης προτίμησε να αναφερθεί στα 50 χρόνια της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που ήταν άλλωστε και το θέμα της προσυνεδριακής συνδιάσκεψης.

Υ.Ζ.

### Αγρότης

Τα έφαλε στον Μπασιάκο ένας αγρότης στα σκαλιά του Βουλευτικού. Ο υπουργός αποχωρούσε από την Προσυνεδριακή Συνδιάσκεψη και ο Νεοδημοκράτης αγρότης του την είχε στημένη στο δρόμο:

-Πεινάμε εμείς οι αγρότες. Υπουργέ, δεν μπορούμε να ζήσουμε τις οικογένειές μας. Κάντε κάτι για την αγροτιά.

Την ίδια ώρα οι τηλεοπτικές κάμερες κατέγραφαν και ο Μπασιάκος προτίμησε να προχωρήσει. Έτσι ο αγρότης έμεινε σύζυλος χωρίς να λάβει απάντηση.

Υ.Ζ.

### Ξέχασε την Αργολίδα

Ξεχασμένη όχι μόνο από το Θεό αλλά και από τους πολιτικούς η Αργολίδα, μάταια ψάχνει να ξαναβρεί το δρόμο της. Τώρα την ξέχασε και ο πρωθυπουργός, αφού δεν έκανε καμία απολύτως αναφορά σε έργα που προγραμματίζονται για το νομό. Όπου αλλού κι αν πήγε ο κ. Καραμανλής, κάτι είχε να υποσχεθεί και να τάξει, εδώ ούτε για τα μάτια που λένε. Όταν δεν ενδιαφέρονται βουλευτές και αιρετοί, γιατί να ασχοληθεί μαζί μας ένας πρωθυπουργός;

ΑΝ

### Εθελοντές

Μέρα Εθελοντικής Καθαριότητας διοργανώνει την Κυριακή στην παραλία Τημενίου ο «Σύλλογος Προστασίας και Αξιοποίησης Τημενίου». Όποιος επιθυμεί μια καθαρή παραλία, καλείται να βρίσκεται εκεί στις 9.30 το πρωί, να παραλάβει γάντια



και σακκούλες απορριμμάτων και να συνδράμει στην καθαριότητα.

Υ.Ζ.

### Τα παιδιά της χορωδίας

Το κέντρο Ενημέρωσης Ευαισθητοποίησης Πρόληψης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Νομού Αργολίδας «Ελπίδα Ζωής», σε συνεργασία με τον

ΟΚΑΝΑ, παρουσιάζει στον δημοτικό κινηματογράφο Ναυπλίου την ταινία «Τα παιδιά της χορωδίας». Όπως τονίζουν οι διοργανωτές: «μια ταινία δεν μπορεί να αλλάξει τα πράγματα, μπορεί όμως να σε κάνει να θέλεις να προσπαθήσεις».

Υ.Ζ.

### Γλυκά από Λάπατα

Τέλος στις φήμες ότι ο δήμος Άρ-

γους διαθέτει κάθε φορά χρηματικά ποσά για να προσφέρει εταιρεία κέτερινγκ γλυκά και αναψυκτικά στις εκδηλώσεις του δήμου, ενώ υπάρχουν συσσωρευμένα από προηγούμενες χρήσεις τιμολόγια διαφόρων προμηθευτών στο δήμο.

Πριν την έναρξη του προχθεσινού δημοτικού συμβουλίου στο δ.δ. Ινάχου, η «σιδηρά» αναδήμαρχος μας διαβεβαίωσε ότι το κέτερινγκ που έχει κληθεί να προσφέρει γλυκά και

αναψυκτικά στους συμβούλους θα το πλήρωνε η ίδια με δικά της χρήματα. Μακάρι να τη μιμηθούν και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι ώστε οι συνεδριάσεις να γίνουν πιο ανθρώπινες και πιο φιλικές.

ΑΝ

### Στόχος ο τουρισμός

Στην Τουριστική Ανάπτυξη του δήμου Άργους στοχεύει η νέα δημοτική αρχή, με μια σειρά ενεργειών που στόχο έχουν να προβάλουν τα σημεία που αξίζει κάποιος τουρίστας να δει και να αυξήσουν την επισκεψιμότητα. Το βάρος υλοποίησης του σχεδίου έχει αναλάβει ο πρόεδρος της ΔΕΠΟΑΡ Γιώργος Αναγνώστου.

Ήδη, βρίσκεται προς υλοποίηση η δημιουργία Τουριστικού Γραφείου στο κτίριο που λειτουργούσε το «Κέντρο Πληροφόρησης Νέων» στην παιδική χαρά Μπόνη.

Το συγκεκριμένο κτίριο επελέγη γιατί βρίσκεται σε κεντρικό σημείο και από εκεί θα μπορούν να κατευθύνονται οι επισκέπτες σε όλα τα σημεία της πόλης.

Υ.Ζ.

## Μετάφεραν τον Καρνάβαλο

Μετά από πολλές παρεμβάσεις μεταφέρθηκε το περίπτερο που βρισκόταν στην είσοδο του Αρχαίου Θεάτρου του Άργους προς την απέναντι πλευρά της Αρχαίας Αγοράς αν και θα έπρεπε να τοποθετηθεί σε άλλο σημείο.

Αυτό βέβαια που προξένησε μεγαλύτερη εντύπωση είναι ποιός ενέκρινε αυτό τον τύπο του περιπτέρου - καρναβαλιού να ξανατοποθετηθεί πλησίον και πάλι αρχαιολογικού χώρου.

Οι ευαισθησίες της Εφορίας Αρχαιοτήτων φαίνεται ότι σταμάτησαν στη μεταφορά, εκτός κι αν πιστεύουν ότι ένα κακοφτιαγμένο περίπτερο 40 ετών αρμόζει να τοποθετηθεί στο ύψος της Αρχαίας Βουλής.

Χάθηκε τουλάχιστον κάποιος να υποδείξει μια άλλη κατασκευή ώστε να μην «δαγκώνει» και να ταιριάζει στην ανάπλαση την οποία επιχειρεί ο δήμος σε συγκεκριμένα σημεία;

ΑΝ





## Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

### Στέρεψε και το δάκρυ



**ΟΠΟΥ** κι αν πας η Αργολίδα σε πληγώνει, παραλλάσσοντας τους στίχους του ποιητή, ο νομός αποτελεί ένα θλιβερό σημείο αναφοράς για τη βαρβαρότητα με την οποία συμπεριφερόμεθα στο φυσικό περιβάλλον. Κατεστραμμένοι βιότοποι, διαρκώς μειούμενα δάση, καταπατήσεις δημόσιων χώρων, βρόμικες θάλασσες, ανεξέλεγκτες χωματερές, ατμοσφαιρικοί ρύποι, έχουν μετατρέψει την Αργολίδα σε κολαστήριο σώματος και πνεύματος. **ΑΝΙΚΑΝΟΙ** πολιτικοί που υποχρεώνουν τα παιδιά μας να ζήσουν σε ένα υποβαθμισμένο περιβάλλον. Υποκριτές και ψεύτες που στο όνομα του περιβάλλοντος διαπράττουν τα μεγαλύτερα εγκλήματα των τελευταίων 100 χρόνων. Δολοφόνοι της ζωής και του ωραίου, θιασώτες της ερήμωσης και του γκριζου.

**ΠΡΙΝ** λίγες μέρες το ΚΙΠΕ της Νέας Κίου διοργάνωσε ποδηλατάδα στο βάλτο του Άργους. Ευτυχώς η ταχύτητα των ποδηλατιστών ήταν ψηλή με αποτέλεσμα να προσέχει κανείς το δρόμο και όχι το περιβάλλον. Ευτυχώς, γιατί όσες φορές το μάτι ξέφευγε από την πορεία του, αντίκριζε τη δυστυχία. Βρώμικα νερά, αποψιλωμένες όχθες, παράνομες επιχειρήσεις, αυθαίρετες κατοικίες, μπαζώματα οικοπέδων, παράνομες χρήσεις γης, έναν παράδεισο καταστροφής και εγκληματικότητας. **ΕΚΕΙ** όπου άλλοτε Αύγουστο μήνα αναγκαζόσουν να φοράς πουλόβερ, σήμερα οι θερμοκρασίες ήταν το ίδιο υψηλές όσο και στο Άργος. Δάκρυζε το μάτι με όσα αντίκριζε που η υποκρισία και η βαρβαρότητα είχαν δημιουργήσει. Μα πιο πολύ δάκρυζε η ψυχή που έβλεπε το μέλλον φυλακισμένο σε μερικά τσουβάλια τοιμέντο και μερικές φτυαριές άσφαλτο.

**Η ΕΙΡΩΝΕΙΑ** κορυφώθηκε με την ομιλία του πρωθυπουργού στο Ναύπλιο, ο οποίος έριξε ιδιαίτερη βαρύτητα στην προστασία του περιβάλλοντος. Δεν είναι όμως μόνο οι ΗΠΑ ή η Κίνα που ευθύνονται για το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Είναι και οι ντόπιοι παραγοντίσκοι που αφού ισοπεδώσουν τα πάντα επικαλούνται τη βοήθεια του Θεού. Είναι αυτοί κυρίως που έκαναν τα δάκρυά μας να στερέψουν.

## Κλήσεις του '95 μαζεύει το Ναύπλιο

Δεκάδες ατομικές ειδοποιήσεις για την πληρωμή παλαιών παραβάσεων έχει στείλει τις τελευταίες ημέρες ο δήμος Ναυπλίου, διεκδικώντας την πληρωμή τους.

Στην Ταμειακή Υπηρεσία έχουν οπάσει τα τηλέφωνα από διαμαρτυρίες οδηγών αυτοκινήτων, ενώ κάποιοι άλλοι οπεύδουν να πληρώσουν αφού οι προσαυξησεις μεγαλώνουν ραγδαία το ποσό της οφειλής.

Η προθεσμία πληρωμής των παλαιών κλήσεων λήγει στις 30 Ιουνίου. Η Ταμειακή Υπηρεσία Ναυπλίου, σε αυστηρό τόνο τονίζει σε όσους έχουν αφήσει απλήρωτες κλήσεις: «Παρακαλούμε όπως προσέλθετε μέχρι τις 30/6/2007 στο δημαρχείο (ισόγειο - Ταμειακή Υπηρεσία - γραφείο 9) για να τακτοποιήσετε τις οφειλές σας. Σας ενημερώνουμε ότι μετά το πέρας της πιο πάνω ημερομηνίας είμαστε από το νόμο υποχρεωμένοι να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες για την είσπραξη των οφειλών σας».

### Το 1995

Από το 1995 καλούνται τώρα, 12 χρόνια μετά να πληρώσουν τα διπλάσια χρήματα όσοι είχαν αφήσει απλήρωτες τις κλήσεις. Ωστόσο, σύμφωνα με καταγγελία που έγινε στην εφημερίδα μας από έναν οδηγό αυτοκινήτου, τον κ. Γιάννη Κολιγιάτη, η μοναδική λύση που είχε για παράνομη στάθμευση τότε, ήταν από ιδιωτική εταιρεία ελέγχου στάθμευσης. Γνωρίζοντας ο

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΠΡΩΤ. ΑΡΙΘΜΟΣ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ	ΧΡΕΩΣΗ	ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ	ΗΜΕΡΑ ΑΝΗΣ	ΠΡΟΣΔΥ. ΣΚΟΠΟΣ
150	ΑΡΧΑΙΑ Κ. Ο.Κ. ΑΡΧΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΣ ΑΡΧΑΙΟΣ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 13/04/2007	29,35			29,35	30/06/07	25,97
* Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ		29,35			29,35		25,97
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ :</b>		<b>29,35</b>			<b>29,35</b>		<b>25,97</b>

ίδιος ότι αυτές οι εταιρείες κρίθηκαν παράνομες δεν πλήρωσε την κλήση. Τώρα, ο δήμος Ναυπλίου, υπερδιπλασιάζοντας το ποσό της οφειλής (από 25,35 ευρώ, αυξήθηκε στα 55,32 ευρώ), τον καλεί να πληρώσει, απειλώντας τον ότι θα στείλει την οφειλή στο Δημόσιο Ταμείο. Από την ταμειακή υπηρεσία και το τμήμα εσόδων του δήμου Ναυπλίου πάντως ισχυρίζονται ότι δεν έχουν στείλει ατομικές ειδοποιήσεις για κλήσεις που βεβαιώθηκαν από την ιδιωτική εταιρεία ελέγχου

στάθμευσης, αλλά μόνο για κλήσεις που κόπηκαν από την τροχαία. Επίσης, έγινε γνωστό ότι οι κλήσεις του 1995 βεβαιώθηκαν με εντολή του τότε αντιδημάρχου το 2001 και έκτοτε κάθε χρόνο διεκδικούνται. Όμως οι Ατομικές Ειδοποιήσεις δεν αποστέλλονται με συστημένη επιστολή, αλλά με απλή και έτσι κάποιοι ενδεχομένως να μην τις έχουν λάβει. Σύμφωνα με το δήμο Ναυπλίου, μόνο πέροι δεν εστάλησαν Ατομικές Ειδοποιήσεις, ίσως γιατί ήταν προεκλογική χρονιά.

### Ενισχύσεις ΠΣΕΑ

Από τις 15 Ιουνίου χορηγεί ο ΕΛ.Γ.Α. κρατικές ενισχύσεις ΠΣΕΑ (Πρόγραμμα FROST) ύψους 24,807,114 Ευρώ σε 8,185 παραγωγούς, 36 Νομών της χώρας, οι οποίες αφορούν ζημιές που προκλήθηκαν στο πάγιο και στο φυτικό κεφάλαιο (έξοδα ανασύστασης και 1η, 2η και 3η δόση συμπληρωματικής ενίσχυσης) και σε απώλεια παραγωγής και εγκρίθηκε η καταβολή τους από την αρμόδια επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι ενισχύσεις αυτές αφορούν και τους παραγωγούς της Αργολίδας.

### Οι τιμές των ζωοτροφών

Με στόχο τη συμπίεση στις τιμές των ζωοτροφών, οι οποίες, κυρίως λόγω αύξησης των πρώτων υλών διεθνώς (σόγια, δημητριακά κ.α) κινούνται ανοδικά πραγματοποιήθηκε στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων σύσκεψη, όπου αποφασίστηκαν τα εξής:

Να καταβληθεί προσπάθεια καταβολής της εξισωτικής αποζημίωσης σε συντομότερο χρονικό διάστημα σε σχέση με τα προηγούμενα χρόνια, έτσι ώστε να δοθεί στους κτηνοτρόφους η δυνατότητα να προμηθευθούν ζωοτροφές στην περίοδο συγκομιδής των δημητριακών, οπότε οι τιμές τους είναι χαμηλότερες.

Να καταβληθεί προσπάθεια από τους παρασκευαστές ζωοτροφών για προμήθεια πρώτων υλών με συμφερότερους όρους, έτσι ώστε να διαμορφωθούν καλύτερες τιμές για τους κτηνοτρόφους στο τελικό προϊόν.

Να πραγματοποιηθεί μελέτη, από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, για εναλλακτική χρήση πρώτων υλών στην παραγωγή ζωοτροφών, με σκοπό τη μείωση του κόστους παραγωγής και τη διασφάλιση της ποιότητας του τελικού προϊόντος.

Ιδιαίτερη μνεία θα δοθεί στην αξιοποίηση των υποπροϊόντων της παραγωγής βιοκαυσίμων από ενεργειακές καλλιέργειες (δημητριακά, κλάδος κ.α) στην διατροφή των ζώων, δεδομένου ότι ο κλάδος παραγωγής των βιοκαυσίμων από ελληνικές ενεργειακές καλλιέργειες αυξάνεται ταχύτατα.

Να ενημερωθούν οι κτηνοτρόφοι για την σχετική εγκύκλιο της Αγροτικής Τράπεζας, η οποία αναφέρεται στη χρησιμοποίηση του ενεργοποιηθέντος ατομικού δικαιώματος ενιαίας ενίσχυσης ως κάλυμμα για τη λήψη δανείων κεφαλαίου κίνησης, έτσι ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα εξεύρεσης πόρων για αγορά ζωοτροφών.

Σε δηλώσεις του ο κ. Κοντός, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι: «Σε μία περίοδο ανάπτυξης της ελληνικής κτηνοτροφίας καταβάλλουμε προσπάθεια, έτσι ώστε να δοθεί η δυνατότητα στους Έλληνες κτηνοτρόφους της προμήθειας ζωοτροφών με ικανοποιητικούς όρους. Η διεθνής συγκυρία είναι ιδιαίτερα αρνητική, όμως πιστεύουμε ότι με τις συνδυασμένες κινήσεις και μέτρα που λαμβάνονται, θα δοθεί η δυνατότητα στους κτηνοτρόφους μας να προμηθευθούν ζωοτροφές στην κατάλληλη χρονική περίοδο, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμπίεση των τιμών τους»

Ξεκίνησαν τα ακτοπλοϊκά δρομολόγια που συνδέουν την Επίδαυρο με το Αγγίστρι

### Έδεσε το δελφίνι

Με ιδιαίτερη χαρά τόσο η Επίδαυρος όσο και το γραφικό νησί του Αργοσαρωνικού το Αγγίστρι, υποδέχθηκαν τη δρομολόγηση του ιπτάμενου δελφινιού που θα συνδέει ακτοπλοϊκά όλο το καλοκαίρι τις δύο τουριστικές περιοχές. Το ιπτάμενο δελφίνι έδεσε για πρώτη φορά στην Επίδαυρο την προηγούμενη Παρασκευή, μεταφέροντας εκεί, μεταξύ άλλων, τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο της κοινότητας Αγγιστρίου, ενώ παρέλαβε και την πρώτη επιβάτη.

Στην προκυμαία της Επιδαύρου προκειμένου να εγκαινιαστεί η νέα γραμμή, βρισκόταν ο αντιδήμαρχος Γ. Βερδελής και ο πρό-



εδρος του Δ.Σ. Επιδαύρου.

Όπως δήλωσε ο δήμαρχος Νίκος Γεώργας «με την καθιέρωση του νέου δρομολογίου, δημιουργείται ένας ακόμη συντελεστής επιτυχίας για τον τοπικό τουρισμό, το Φεστιβάλ

Επιδαύρου, το Μουσικό Ιούλιο, καθώς και για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις και το πανηγύρι του Αγροτουρισμού».

Τα δρομολόγια θα γίνονται κάθε Παρασκευή στις 16.30 από Πειραιά προς Επίδαυρο και στις 18.40 από Επίδαυρο προς Πειραιά. Τα Σαββατοκύριακα, το ιπτάμενο δελφίνι θα φεύγει από Πειραιά στις 10.30 π.μ. και

στις 16.30 και από Επίδαυρο στις 12.40 και 18.40.

Επίσης θα γίνονται έκτακτα δρομολόγια Κυριακές και Δευτέρες.



**ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!**



**AUTOVISION**<sup>®</sup>  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

**ΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ**  
**ΠΛΗΡΗΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ**

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ  
8 π.μ. - 6 μ.μ.  
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

**ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ**  
**ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού**

**τηλ. 2752 0 99400**  
**www.autovision.gr**



## Απλήρωτοι οι καθηγητές του Πανεπιστημίου

Απλήρωτοι από την αρχή του χρόνου παραμένουν οι συμβασιούχοι διδάσκοντες του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Την συμπάραστασή τους στους διδάσκοντες εκφράζουν με ανακοίνωσή τους οι φοιτητές του τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών.

Στην ανακοίνωση που έδωσαν στη δημοσιότητα αναφέρουν:

“Επειτα από συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών αποφασίσαμε σχετικά με τα θέματα των συμβασιούχων Διδασκόντων με το Προεδρικό Διάταγμα 407/80 και των συμβασιούχων του Διοικητικού Προσωπικού:

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπάραστασή μας στα δίκαια και εύλογα αιτήματα των συμβασιούχων διδασκόντων με το Προεδρικό Διάταγμα 407/80, οι οποίοι από την αρχή του χρόνου παραμένουν απλήρωτοι δίχως καμία νομική υπόσταση στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, κάτι που προκαλεί σοβαρές και δυσμενείς συνέπειες στην ορθή λειτουργία του Πανεπιστημίου.

Θεωρούμε απαράδεκτη την κατάσταση που επικρατεί στις διοικητικές, τεχνικές και λοιπές Υπηρεσίες του τμήματος μας, λόγω της αποχής των συμβασιούχων Διοικητικού Προσωπικού από την Τετάρτη 13 Ιουνίου 2007.

Ζητάμε:

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και την Διοικούσα Επιτροπή την άμεση επίλυση του προβλήματος που έχει προκύψει με τους συμβασιούχους Διοικητικούς Υπαλλήλους. Από τους συμβασιούχους διδάσκοντες να μας ενημερώσουν ΑΜΕΣΑ για την ούσα που θα κρατήσουν όσον αφορά το θέμα της εξεταστικής περιόδου.

Απαιτούμε:

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και την Διοικούσα Επιτροπή του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, να μας ενημερώσουν και να μας δικαιολογήσουν το απαράδεκτο της κατάστασης της οποίας έχει επέλθει το Πανεπιστήμιο

Από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων την άμεση χρηματοδότηση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε σε καθημερινή βάση

Την αξιωματική κάλυψη των οργανικών διοικητικών, τεχνικών και λοιπών θέσεων του Πανεπιστημίου μας με μόνιμο προσωπικό για την καλύτερη λειτουργία του. Από όλους τους υπευθύνους να χειριστούν με υπευθυνότητα και σοβαρότητα τα προβλήματα του Πανεπιστημίου και να μην μας αφήνουν σε πλήρη αβεβαιότητα και σε κατάσταση φοιτητικής ομηρίας”.

8  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

Τουρίστες μαζεύουν σκουπίδια στις ακτές

# Ντροπή για την αθλιότητα



φωτό 1

**Πώς θα αποδώσουν καρπούς οι προσπάθειες του υπουργείου Τουρισμού αν η εικόνα που παρουσιάζουν πολλές δημοφιλείς παραλίες της χώρας είναι άθλια;**

Τόσος το ιδιοκτησιακό καθεστώς που δεν είναι ξεκάθαρο σε πολλές περιπτώσεις και μπλέκονται η Κτηματική Υπηρεσία, οι δήμοι και τα Λιμενικά Ταμεία, να εμποδίσει κάποιον από τους φορείς αυτούς - ακόμα κι αν έχει καλή πρόθεση - να καθαρίσει τις ακτές. Έτσι, η χώρα μας γίνεται ρεζίλι διεθνώς και φωτογραφίες σαν αυτές στην Ρόμβη απέναντι από το Τολό, κάνουν το γύρο του κόσμου.

Την προηγούμενη Κυριακή, στην παραλία της Ρόμβης, απέναντι από το Δασκαλειό, οι πρώτοι τουρίστες έκαναν την εμφάνισή τους. Η εικόνα που αντίκρισαν όμως ήταν όχι χειρότερο. Στην φωτογραφία 2 ένας σωρός από σκουπίδια, όχι πιο αποκρουστικό, υποδεχόταν τους

επισκέπτες της παραλίας. Παραδίπλα, ένας ακόμα σωρός, ενώ όλη η ακτή παράλληλα ήταν γεμάτη με ξύλα, κασόνια, λάσπια, σακούλες, αλουμιένια κουπά και ό,τι άλλο σκουπίδι βάλει στο μυαλό του κανείς. Σκουπίδια τα οποία μετέφερε στην παραλία ο αέρας και τα κύματα, όλον τον προηγούμενο χειμώνα, τα οποία κανένας από τους φορείς δεν ασχολήθηκε να τα μαζέψει.

Η δικαιολογία ότι η παραλία αυτή δεν είναι προσβάσιμη από δρόμο, δεν στέκει φυσικά, αφού ο δήμος Ασίνης διαθέτει πολλά χιλιόμετρα με ακτές και θα μπορούσε με ένα σκάφος να στείλει εργάτες να μαζέψουν τα σκουπίδια.

Πόσο υπεύθυνος όμως είναι ο δήμος Ασίνης για την περιουλογή των σκουπιδιών, τη στιγμή που το νησί Ρόμβη, δεν ανήκει σε αυτόν; Σημειωτέον ότι η Ρόμβη δεν έχει παραχωρηθεί στο δήμο Ασίνης αλλά ανήκει στην Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου. Όχι, τυπικά δεν έχει την ευθύνη ο δήμος. Ουσιαστικά όμως



φωτό 2

τη στιγμή που οι περισσότεροι επισκέπτες της Ρόμβης, φτάνουν εκεί ξεκινώντας από το Τολό, έχει την ευθύνη της καθαριότητας. Πράγματι, όπως μας ενημέρωσε ο δήμαρχος Παναγιώτης Μπούκουρης, τις επόμενες ημέρες θα στείλει συνεργείο καθαριότητας στη συγκεκριμένη παραλία.

Θα πρέπει όμως αυτό να γίνει μετά την τηλεφωνική παρέμβαση και το δημοσίευμα μιας εφημερίδας; Δεν θα ήταν σωστό, πριν καν ξεκινήσει η θερινή περίοδος να έχουν καθαριστεί οι ακτές; Ακόμα κι αν αγνοούσαν την ύπαρξη σκουπιδιών, το Λιμεναρχείο Τολού, που με σκάφη του περνά σχεδόν καθημερινά από τον κόλπο της Ρόμβης, δεν θα έπρεπε να ειδοποιήσει τον δήμο για τα σκουπίδια;

Αν είχε γίνει αυτό, δε θα γινόμασαν ρεζίλι στους τουρίστες, οι οποίοι από μόνοι τους καθαρίζουν εδώ και ημέρες από τη βρωμιά τη συγκεκριμένη παραλία. Στη φωτογραφία 1, φαίνεται καθαρά μια μεσόλικη γυ-

ναίκα που ήρθε από τη χώρα της να απολαύσει τα καλοκαιρινά της μπάνια στην Ελλάδα, να μαζεύει ψαροκασέλες και σκουπίδια στη Ρόμβη.

Τι ντροπή για ένα κράτος που βασίζει μεγάλο μέρος της οικονομίας του στον τουρισμό, να ανέχεται να μαζεύουν τα σκουπίδια οι επισκέπτες του, που φτάνουν εδώ απ' όλη την υφήλιο για να μας ... ακουμπήσουν τα ευρώ και τα δολάρια τους! Φανταστείτε τι έχει να γίνει αν μια τέτοια φωτογραφία κάνει το γύρο του κόσμου μέσω του Ίντερνετ ή μέσω του διεθνούς τύπου...

Φυσικά, η συγκεκριμένη παραλία είναι μόλις μια από τις εκατοντάδες της Αργολίδας που θα έπρεπε να λάμπουν για να υποδεχθούν Έλληνες και ξένους επισκέπτες.

Όλοι πρέπει να αντιληφθούμε σ' αυτόν τον τόπο ότι οι παραλίες μας πρέπει να είναι ο κύριος μοχλός ανάπτυξης του νομού και να φροντίσουμε για τον καλλωπισμό, τον ευπρεπισμό και την καθαριότητα στους χώρους αυτούς.

## Το κτιριολογικό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Του Κωνσταντίνου Α. Δημόπουλου

Τα εγκαίνια του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου έγιναν στην Τρίπολη στις 20 Σεπτεμβρίου 2002, παρουσία της πολιτικής και πνευματικής ηγεσίας του τόπου και πλήθους κόσμου απ' όλα τα μέρη της περιφέρειας Πελοποννήσου. Θέλησαν να εκφράσουν με αυτό τον τρόπο τον ενθουσιασμό και την ικανοποίησή τους για το ότι οι μακροχρόνιες, επίπονες και επίμονες προσπάθειές τους για την ίδρυση ενός Πανεπιστημίου στην περιφέρειά τους έβρισκαν ανταπόκριση και το όνειρό τους γινόταν, επιτέλους, πραγματικότητα.

Από τότε μέχρι σήμερα λειτουργούν εννέα τμήματα που ανήκουν σε έξι σχολές και εδρεύουν στις πέντε πρωτεύουσες των νομών της περιφέρειας Πελοποννήσου. Τα τμήματα αυτά είναι σύγχρονα σε γνωστικά αντικείμενα και έχουν επαγγελματική ανταπόκριση, όπως για παράδειγμα τα τμήματα Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών, Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών, Οικονομικών Επιστημών, Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, Νοσηλευτικής κ.λπ.

Οι σχετικά μικρές χιλιομετρικές αποστάσεις μεταξύ των πόλεων έχουν ελαχιστοποιηθεί από την αρχή της λειτουργίας του Πανεπιστημίου με την εγκατάσταση συστήματος ηλεκτρονικής διοίκησης και επικοινωνίας. Οι έξι σχολές εγκαταστάθηκαν σε κτίρια που ευγενώς παραχωρήθηκαν από Πελοποννήσιους ευεργέτες, οι οποίοι αγάλισαν και στήριξαν το πανεπιστήμιό μας στους πρώτους του βηματισμούς με μεγάλη προθυμία, γεγονός που υπευθυμίζει και αποδεικνύει ότι υπάρχουν ακόμα συμπατριώτες μας με ευαισθησία και εθνική συνείδηση, συνεχιστές της παράδοσης των μεγάλων ευεργετών της χώρας μας.

Η διοικούσα επιτροπή μερίμνησε από την αρχή ανάληψης των καθηκό-

νων της για τη μόνιμη κτιριολογική εγκατάσταση των έξι αυτών πανεπιστημιακών σχολών. Με χρηματοδότηση του Γ' Κοινωνικού Πλαισίου Στήριξης μέσω της περιφέρειας Πελοποννήσου τρία σύγχρονα και καλά-εξοπλισμένα πανεπιστημιακά κτίρια, 6.000 τ.μ. περίπου το καθένα, έχουν αρχίσει να κατασκευάζονται για τις σχολές που εδρεύουν στην Καλαμάτα, την Τρίπολη και τη Σπάρτη, τα οποία πρόκειται να αποπερατωθούν μέχρι το τέλος του 2008. Το συνολικό κτιριολογικό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου μας έχει ήδη εγκριθεί από το υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα Σύμπραξης Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ). Το προβλεπόμενο ύψος της συγκεκριμένης δαπάνης ανέρχεται σε 95.000.000 ευρώ περίπου. Συμπερασματικά, το συνολικό κτιριολογικό πρόγραμμα του Πανεπιστημίου μας αντιμετωπίστηκε από τις χορηγίες Ελλήνων ευγενών ευεργετών της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά και της σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

Σε κάθε πανεπιστημιακό κτίριο έχουν προβλεφθεί η ύπαρξη αιθουσών τηλεδιασκέψεων, η λειτουργία ηλεκτρονικής βιβλιοθήκης, αλλά και εργαστηρίου πληροφορικής προκειμένου όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας να έχουν άμεση πρόσβαση σε όλες τις πηγές γνώσης όπου κι αν αυτές βρίσκονται. Σε όλες τις σχολές υπάρχει ένα μεγάλο αμφιθέατρο με σύγχρονο τεχνολογικό εξοπλισμό, το οποίο θα χρησιμοποιείται και ως πνευματικό κέντρο από τις τοπικές κοινωνίες.

Το Πανεπιστήμιό μας ιδρύθηκε στην περιφέρεια Πελοποννήσου, μια περιφέρεια πλούσια σε ομορφιά και σε παράδοση, προκειμένου να βοηθησει στην παροχή πανεπιστημιακής εκπαίδευσης καλύτερης ποιότητας και ταυτόχρονα να συμβάλει με την παρουσία νέων ανθρώπων στην παροχή τους στην πολιτισμική και κοινωνική τους ανανέωση.

Σημειοδότης



**ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ**  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2007**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
ΤΟΠΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

**ΙΟΥΝΙΟΣ 2007**

Παρ. 22 Ιουνίου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ  
και τα διαμάντια της βασίλισσας  
της Κάρμεν Ρουγγέρη

Σαβ. 30 Ιουνίου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΕΥΑΝΘΙΑ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ  
"Η Ορχήστρα του Δρόμου"

**ΙΟΥΛΙΟΣ 2007**

Σαβ. 14 Ιουλίου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΜΗΔΕΙΑ του Μπόστ  
σκηνοθεσία Σταμάτης Φασουλής

Σαβ. 21 Ιουλίου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ  
Μίλτος Πασχαλίδης - Πέμυ Ζούνη

Δευτ. 30 Ιουλίου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΘΕΣΜΟΦΟΡΙΑΖΟΥΣΕΣ του  
ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ  
ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης - Θέατρο Διαδρομή

**ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2007**

Παρ. 3 Αυγούστου  
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ  
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  
ΜΟΥΣΕΙΟΥ  
Συναυλία έντεχνου τραγουδιού  
με τους τραγουδοποιούς  
ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ -  
MARCO ZAPPA

Κυρ. 5 Αυγούστου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ  
ΑΤΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Δευτ. 20 Αυγούστου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ ΠΟΥΛΙ  
του Μωρίς Μαιτερλινκ  
ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Περμ. 23 Αυγούστου  
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ  
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ  
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ωρα έναρξης παραστάσεων : 9:00 μ.μ.

**ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**

Κυρ. 26 Αυγούστου  
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ  
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  
ΜΟΥΣΕΙΟΥ  
Διάλεξεις με θέμα : Η Γλυπτική  
Σχολή του Άργους και η  
επίδραση των εκπροσώπων της  
στην σύγχρονη τέχνη.

Σαβ.-Κυρ. 8-9  
Σεπτεμβρίου  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ  
Διημερίδα με θέμα : Υποστήριξη,  
διατήρηση και αειφόρος  
διαχείριση του αρχαιολογικού  
περιβάλλοντος μέσω των  
πολιτιστικών γεγονότων.



Μετά από δύο χρόνια απομακρύνθηκε το σαπιοκάραβο από την Ερμιόνη

## Το 'διώξε ο Λεμπέσης

Χρειάστηκε να περάσουν πάνω από 2 χρόνια για να απομακρυνθεί το σαπιοκάραβο που 'χε κάτσει στο λιμανάκι της Ερμιόνης κατά τη μεταφορά λαθρομεταναστών. Το λαθρεμπορικό ανήκε σε Κυπριακή εταιρεία η οποία «δι-αλύθηκε» όταν έγινε η σύλληψη των λαθρομεταναστών και συνέχισε να εκπροσωπείται διά ενός δικηγόρου, τα ίχνη του οποίου χάθηκαν κι αυτά κατά τη διάρκεια του περασμένου έτους.

Το 22 μέτρων πλοίο είχε προσαράξει μέσα στο λιμάνι της Ερμιόνης το Μάρτιο του 2005 και άρχισε αμέσως να παίρνει κλίση δημιουργώντας προβλήματα ναυσιπλοΐας στο λιμάνι καθώς και προβλήματα ρύπανσης, αφού οι σιγά-σιγά τα στεγανά του πλοίου είχαν αρχίσει να υποχωρούν. Σύμφωνα με το δήμαρχο Ερμιόνης Ανάργυρο Λεμπέση, όταν εγκατέλειψαν και οι τελευταίοι του πληρώματος το πλοίο, ένα χρόνο από την προσάραξη του, μετά τον Απρίλιο του 2006 άρχισε μια τεράστια προσπάθεια προκειμένου να απομακρυνθεί το πλοίο με συχνές αναφορές στο υπουργείο Ναυτιλίας αλλά και στην πρόεδρο της Βουλής Άννα Ψαρούδα - Μπενάκη η οποία έλκει την καταγωγή

της από την Ερμιόνη. Τελικά μετά από προσπάθειες να βρεθεί η εταιρεία φάντασμα που ήταν ιδιοκτήτρια του πλοίου ή ο πληρεξούσιος δικηγόρος της, το πλοίο πέρασε στην ιδιοκτησία του Λιμενικού Ταμείου Ερμιονίδας.

Ήδη είχε αρχίσει σύμφωνα με τον κ. Λεμπέση να υπάρχει διαρροή λιπαντικών και καυσίμων από το πλοίο και πέρα από την οπική ρύπανση και τους κινδύνους για τα διερχόμενα πλοία ελλόχευε σοβαρή ρύπανση του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Ο κ. Λεμπέσης απευθύνθηκε τότε στον κ. Γιώργο Αντωνάτο, ο οποίος είχε αναλάβει και το ξεβρώμισμα του ΟΑΠ πριν τους Ολυμπιακούς αγώνες και του ανέθεσε το ξεβρώμισμα του λιμανιού από το σαπιοκάραβο.

Ο κ. Αντωνάτος ανέλαβε τόσο το κόστος του ρυμουλκού, τα έξοδα της εκβάθυνσης καθώς και τα έξοδα μεταφοράς του πλοίου στην Τουρκία.

Όπως υποστήριξε ο λιμενάρχης Ερμιόνης κ. Ρέντας, απαγορεύεται πλέον στη χώρα μας η διάλυση πλοίων από την Ε.Ε. και ως εκ τούτου το πλοίο που ανέσυρε ο Αντωνάτος μαζί με ένα ακόμα από τη Ζάκυνθο τα οδήγησε στο λιμάνι Αλί Αγά στην Τουρκία όπου λειτουργούν διαλυτήρια.

**GRUNDFOS** 

Η εταιρία **GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.**, ανακοινώνει την έναρξη συνεργασίας της στην Αργολίδα, με τον νέο εξουσιοδοτημένο συνεργάτη της.

**ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΒΑΡΕΛΑΣ**

**Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός**

Αρ. Μητρώου TEE : 101865

Κορίνθου 200, Άργος (Εναντι Νοσοκομείου Άργους)

Τηλ: 2751066494 – 69045 Φαξ: 2751029107 Κινητό: 6973747511

Πωλήσεις - SERVICE - Τοποθετήσεις Αντλιών σε γεωτρήσεις

Αδειοδότηση Γεωτρήσεων



# Ρομποτική Χειρουργική

«Νέους ορίζοντες για τους χειρουργούς και νέα δεδομένα για τους ασθενείς δημιουργεί στη χώρα μας η Ρομποτική Χειρουργική, που αναπτύσσεται με γρήγορους ρυθμούς στον τομέα της χειρουργικής». Αυτό τόνοισε μιλώντας στο 2ο Διεθνές Συνέδριο του Κολλεγίου των Ελλήνων Χειρουργών ο καθηγητής και Πρόεδρος της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Ρομποτικής Χειρουργικής, κ. Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης, με θέμα τις «Εξελίξεις της Ρομποτικής Χειρουργικής στην Ελλάδα».

Ταυτόχρονα όπως ανακοίνωσε ο κ. Κωνσταντινίδης ως εκπρόσωπος του MIRA (Διεθνής Επιστημονική Εταιρεία Ρομποτικής Χειρουργικής), το 2010 θα γίνει στην Ελλάδα το Διεθνές Συνέδριο Ρομποτικής Χειρουργικής.

Σύμφωνα με όσα τόνοισε στην ομιλία του ο κ. Κωνσταντινίδης, στην Ελλάδα ήδη έχουν πραγματοποιηθεί συνολικά 90 ρομποτικές χειρουργικές επεμβάσεις σε διάστημα μόλις έξι περίπου μηνών.

«Ιδιαίτερο ενδιαφέρον, όπως ανέφερε με έμφαση ο κ. Κωνσταντινίδης παρουσίασε η άριστη μετεγχειρητική πορεία των ασθενών και η γρήγορη ανάρρωσή τους και επιστροφή στις καθημερινές τους

δραστηριότητες».

Πρόσθεσε δε πως η Ρομποτικής Χειρουργική ανοίγει και στη χώρα μας νέους ορίζοντες για τους χειρουργούς και προσφέρει ταυτόχρονα πολλά οφέλη στους ασθενείς.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε ο Πρόεδρος της Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Ρομποτικής Χειρουργικής, το σύνολο των ρομποτικών επεμβάσεων έγιναν από την ομάδα του στο Ιατρικό Αθηνών το τελευταίο εξάμηνο, όπου εφαρμόζεται η Ρομποτική Χειρουργική για πρώτη φορά στη χώρα μας.

Συγκεκριμένα οι πρώτες 90 ρομποτικές επεμβάσεις περιλαμβάνουν τη χολοκυστεκτομή, τη σκωληκοειδεκτομή, τη χειρουργική αντιμετώπιση της αχαλασίας (μυοτομή Heller και θολοπλ/κή Dorr), την αποκατάσταση διαφραγματικής και γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης - ΓΟΠ (θολοπλαστική Nissen), τις επεμβάσεις αντιμετώπισης της νοσογόνου παχυσαρκίας (τοποθέτηση ή αφαίρεση δακτυλίου), τις κολεκτομές, τις επεμβάσεις αποκατάστασης βουβωνοκήλης (TEP) και μετεγχειρητικής κήλης με πλέγμα. Επίσης κι άλλες πιο πολύπλοκες επεμβάσεις όπως αφαίρεση οπισθοπεριτοναϊκών όγκων, αφαι-

ρες κύστης νεφρού, νεφρεκτομή και επινεφριδεκτομή.

Ακόμη στις επεμβάσεις που πραγματοποιήσε η ομάδα του κ. Κωνσταντινίδη περιλαμβάνεται η υστερεκτομή και η αφαίρεση κύστης ωοθήκης.

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του του, ο κ. Κωνσταντινίδης αναφέρθηκε και στη ρομποτική προσετακτομή και νεφρεκτομή που πραγματοποιήθηκαν με το πρώτο σύστημα daVinci στη Ελλάδα από την ουρολογική ομάδα του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών.

Πολλοί γενικοί χειρουργοί και χειρουργοί άλλων ειδικοτήτων όπως ουρολόγοι, γυναικολόγοι, θωρακοχειρουργοί, καρδιοχειρουργοί και αγγειοχειρουργοί εκδήλωσαν έντονο ενδιαφέρον για την υπερσύγχρονη αυτή τεχνολογία και τις πολλαπλές εφαρμογές της.

Τέλος αξίζει να σημειώσουμε ότι για πρώτη φορά στη χώρα μας έγινε παρουσίαση Ρομποτικών Χειρουργικών επεμβάσεων και παρουσιάστηκαν τα πρώτα ιδιαίτερως θετικά αποτελέσματα.

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΥ.ΠΕ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Ναύπλιο : 15/6/2007  
Αρ. πρωτ : 2654

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Ναυπλίου έχοντας υπόψη:

1. Το Π. Δ. 394/96 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου», όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρ. 35 του Ν. 3377/05 (ΦΕΚ 202/Α/19-8-05).
2. Το Ν. 2286/01 «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός του Ε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις».
3. Το Π. Δ. 370/95 «Περί προσαρμογής της Ελληνικής

Νομοθεσίας περί Κρατικών Προμηθειών προς το Κοινωνικό Δίκαιο».

4. Το Ν. 2955/01 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων Υγείας των Πε.Σ.Υ.Π. και άλλες διατάξεις».
5. Το Ν. 3021/02 (ΦΕΚ 143/Α).
6. Την υπ' αριθμ. Απόφαση Υπουργείου Ανάπτυξης του Ε.Π.Π. έτους 200...
7. Την υπ' αριθμ απόφαση Δ.Υ.ΠΕ Πελοποννήσου.
8. την υπ' αριθμ. 10/12-6-2007, θέμα 13ον Απόφαση Διοικητού ή Δ. Σ. του Ιδρύματος.

### ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Π. Μ. Δ. για την προμήθεια ΜΑΝΟΜΕΤΡΑ ΙΑΤΡΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΑΙ ΒΑΜΒΑΚΙ, για τις λειτουργικές ανάγκες του νοσοκομείου.

Με κριτήριο κατακύρωσης την ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ. Προϋπολογισμός δαπάνης : 15.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 6-7-2007, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 10η στα γραφεία της αρμόδιας Επιτροπής Προμηθειών. Λεπτομερείς διακηρύξεις και λοιπές πληροφορίες δίνονται από το οικονομικό τμήμα του Νοσοκομείου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα τηλέφωνα, 2752 0 98183, 2752 0 98189, fax 2752 0 22272 και από τον κ. Προύτιζο Σπύρ. ή τον κ. Καρδαμπίτη Θεοφ.

## ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου\*

### Οι αναπτυξιακές ικανότητες του παιδιού, 5-6 ετών

#### ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ

Πρόκειται για μια χρόνια φλεγμονώδη νόσο του κεντρικού νευρικού συστήματος, η οποία επιτίθεται στην επένδυση γύρω απ' το χόρδο των νευρικών ινών, δηλ. στη μυελίνη τους. Αυτή η ουσία επιτρέπει την αποτελεσματική διεξαγωγή των νευρικών ώσεων και όταν πάθει βλάβη ή καταστραφεί, τα νεύρα δεν μεταδίδουν πλέον τα ερεθίσματα αποτελεσματικά με συνέπεια πολλές σωματικές λειτουργίες να μειώνονται ή να χάνονται.

Σταδιακά, η σπονδυλική στήλη, τα οπτικά νεύρα, οι νοπαίος μυελός και τα εγκεφαλικά ημισφαίρια επηρεάζονται από τη νόσο, ενώ στο κεντρικό νευρικό σύστημα, η μυελίνη παθαίνει αλλοιώσεις σε τυχαία σημεία της που λέγονται πλάκες. Τα αιμοφόρα αγγεία του εγκεφάλου παθαίνουν φλεγμονές και ορισμένα φλεγμονώδη κύτταρα μπορεί να μεταναστεύσουν σε διάφορα σημεία στα πλάκες και να προκαλέσουν επιπλέον διάβρωση της μυελίνης.

Οι αλλοιώσεις συμβαίνουν στη λευκή ουσία και έχουν τη μορφή λευκών εστιώσεων όταν κάνουν με μαγνητική τομογραφία στον εγκέφαλο(πρέπει να βρεθούν τουλάχιστον 4 σημεία αλλοίωσης, όπου ένα απ' αυτά να είναι διαμέτρου 6 χιλιοστών και να βρίσκεται στο κοιλιακό μέρος της παρεγκεφαλίδας.

Οι επιστήμονες αναφέρουν ότι πρόκειται για μια αυτοάνοση ασθένεια, όπου το ίδιο το ανοσοποιητικό σύστημα επιτίθεται ενάντια στον εαυτό του, αντιμετωπίζοντάς το σαν ένα ξένο σώμα. Οι επιθέσεις αυτές μπορεί να πυροδοτηθούν από περιβαλλοντικούς παράγοντες όταν το άτομο έχει τη νόσο στα γονίδια του(έρευνες που έχουν γίνει σε πανμοιότυπα δίδυμα δείχνουν ότι η πιθανότητα να ασθενήσει το ένα από πολλαπλή σκλήρυνση, όταν το άλλο έχει τη νόσο είναι 30% περισσότερη, απ' όταν τα δίδυμα δεν μοιάζουν τόσο πολύ).

\*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ  
Δημοτική Επιχείρηση  
Νεολαίας και Αθλητισμού  
Βασ. Σοφίας 2 Άργος, 21200  
Τηλ./FAX 2751 0 24419  
Πληροφορίες:  
Τ. Χειβιδόπουλος

Άργος 18 Ιουνίου 2007  
Αρ. Πρωτ: 35

Προς: Κ.Φ.Α.

### ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Δημοτική Επιχείρηση Νεολαίας και Αθλητισμού Άργους προκηρύσσει την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής για το πρόγραμμα «Παιδί και θάλασσα» που θα υλοποιηθεί στο Κολυμβητήριο Ναυπλίου.

Η Δημοτική Επιχείρηση Νεολαίας και Αθλητισμού Άργους πρόκειται να προσλάβει Πτυχιούχους Φυσικής

Αγωγής και σε περίπτωση έλλειψης αυτών Φοιτητές/τριες ΤΕΦΑΑ, με ωρομίσθια αποζημίωση, για το διάστημα από 13/07/2007 έως 18/8/2007.

Ι.ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΡΙΘΜΟΣ: Ανάλογος με τον αριθμό των συμμετεχόντων παιδιών ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Πτυχίο ΤΕΦΑΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ : Έως 2 μήνες  
2.ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: Φοιτητές ΤΕΦΑΑ (σε περίπτωση έλλειψης) ΑΡΙΘΜΟΣ: Ανάλογος με τον αριθμό των συμμετεχόντων παιδιών ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Βεβαίωση φοίτησης από την οικια σκολή ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Έως 2 μήνες.  
Η περίπτωση 2 ισχύει μόνο σε περίπτωση έλλειψης της περίπτωσης 1.  
1.Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν

ηλικία από 19 έως και 60 ετών.  
2.Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση).  
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν αίτηση μέχρι και την Δευτέρα 9 Ιουλίου στα γραφεία Δημοτικής Επιχείρησης Νεολαίας και Αθλητισμού Άργους (Β. Σοφίας 2).

Απαραίτητα δικαιολογητικά  
1.Αίτηση  
2.Βιογραφικό σημείωμα  
3.Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι είναι άνεργος/η και ότι τα στοιχεία στην αίτηση και το βιογραφικό είναι αληθή.  
4.Φωτοτυπία πτυχίου ή βεβαίωση φοίτησης.  
5.Φωτοτυπία ταυτότητας  
Για την ΔΕΝΑΑΡ  
Ο πρόεδρος  
Κωνσταντίνος Γκαργκάσουλας



## Δ.Ε.Υ.Α. ΝΑΥΠΛΙΟΥ

**ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"**

**ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ : ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ**

**ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 11.372.000,00€**

**ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΟΥ : "ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ"**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ : 15.750.000,00€**

**ΑΝΑΔΟΧΟΣ : "ΚΛΕΑΡΧΟΣ Γ. ΡΟΥΤΣΗΣ Α.Ε."**



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ - ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ 2000 - 2006**  
**EUROPEAN UNION - COHESION FUND 2000 -2006**

**ΤΟ ΕΡΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ**

**ΠΟΣΟ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΟΧΗΣ : 8.506.500,00 ΕΥΡΩ**

**THIS PROJECT IS BEING CO-FINANCED AT 75% BY THE COHESION FUND OF THE EUROPEAN UNION**

**AMOUNT OF COHESION FUND CONTRIBUTION : 8.506.500,00 EURO**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ



## ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

<p><b>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ</b></p> <p>ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΑΣ ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION) ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΠΡΟΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE) ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ</p>	<p><b>ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· ΔΥΣΛΕΞΙΑ</li> <li>· ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ</li> <li>· ΑΦΑΣΙΕΣ</li> <li>· ΑΥΤΙΣΜΟ</li> <li>· ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ</li> <li>· ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ</li> <li>· ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ</li> <li>· ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ</li> <li>· ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ</li> <li>· ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ</li> <li>· ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ</li> <li>· ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ</li> <li>· ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΟΥΡΓΙΕΣ</li> <li>· ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ</li> </ul>
--	---

**Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ**  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**  
Msc Neuropsychology



Ταχ.Δ/νος: Μυκίνες  
Ταχ.Κώδικας: 212 00  
Τηλέφωνο: 27510 76811  
FAX: 27510 76812  
Πληροφορίες: Κλεοπάτρα Λυμναίου-Ολάνη

Μυκίνες 18 Ιουνίου 2007  
Αριθμ.Πρωτ. 2936

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

**Πρόσληψης τριών ( 3 ) θέσεων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου του Δήμου Μυκηνάϊων που εδρεύει στις Μυκίνες**

Έχοντας υπόψη:

- 1.Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.2190/1994, όπως ισχύει μετά τις τροποποιήσεις και συμπληρώσεις των Ν.2225/1994, 2247/1994, 2266/1994, 2349/1995, 2527/1997, 2738/1999, 3051/2002, 3146/2003, 3174/2003, 3200/2003, 3260 / 2004 και 3320 / 2005.
2. Την παρ.2 του άρθρου 57 του Ν.2218/1994 την παρ. 3 του άρθρου 2 της υπ' αριθ. 33/2006 Π.Υ.Σ., όπως και την παρ.5 του άρθρου 6 του Ν.3146/2003(προκειμένου για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.)
- 3.Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας ( Ο.Ε.Υ.) του Δήμου μας ΦΕΚ 117 τ.Β/2005)
- 4.Την υπ' αριθμ.60/25-05-2007 απόφαση της Δημορειακής Επιτροπής του Δήμου περί προ-ολήψης τριών (3) εργατών υδρονόμεων άρδευσης με σύμβαση Ι.Δ. ορισμένου χρόνου
- 5.Την υπ' αριθμ. 11646/05-06-2007 εγκριτική της Περιφέρειας Πελοποννήσου Δ/νου Τοπικής Αυτ/σης και Διοίκησης Ν. Αργολίδας

#### Ανακοινώνει

Την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού τριών ( 3 ) ατόμων για την κάλυψη εποχικών αναγκών των υπηρεσιών άρδευσης για τις εξής, κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα τυπικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική περίοδο.


Α.

#### ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- 1.- Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.
- 2.- Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσεως που επιλέγουν.
- 3.- Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση), με την επιφύλαξη της επόμενης εξαίρεσης.  
Εξαίρεση : Οι υποψήφιοι για θέσεις βοηθητικού ή ανειδίκευτου προσωπικού υπό την προϋπόθεση ότι έχουν εκτίσει την ποινή ή τα μέτρα ασφαλείας που τους έχουν επιβληθεί έχουν αρθεί ή έχουν απολυθεί υπό όρο (Ν.2207/1994 άρθρο 4 παρ. 6).

#### Β. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία της υπηρεσίας μας , στις Μυκίνες και ειδικότερα στην υπηρεσία προσωπικού, αρμόδιος κ Κλεοπάτρα Λυμναίου-Ολάνη) εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από την επομένη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού ή κοινοτικού καταστήματος, εφόσον η ανάρτησή της είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες (παρ. 10 άρθρο 21 Ν.2190/1994).Γ.

#### ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικά τα εξής δικαιολογητικά επικυρωμένα:

- 1.Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
- 2.Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι δεν έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα: α) ότι δεν έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, β) ότι δεν είναι υπόδικοι και δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε, γ) ότι δεν έχουν, λόγω καταδίκης, στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή, δ) ότι δεν τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση.
3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία να δηλώνει ο υποψήφιος αν τους τελευταίους δώδεκα (12) μήνες από την υποβολή της αιτήσεώς του έχει απασχοληθεί σε

δημόσια υπηρεσία ή νομικό πρόσωπο του άρθρου 14 παρ. 1 του Ν. 2190/1994 με την ιδιότητα του εποχικού εργαζόμενου ή για κάλυψη περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, ή όχι, προκειμένου να κριθεί εάν αυτός (υποψήφιος) έχει κώλυμα πρόσληψης ή όχι, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΚΕΦ. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ. Σε περίπτωση που έχει απασχοληθεί να δηλώνει την υπηρεσία στην οποία απασχολήθηκε και την ακριβή χρονική διάρκεια της απασχολήσεώς του (έναρξη και λήξη).

4.Η ανεργία αποδεικνύεται με πρόσφατη βεβαίωση του ΟΑΕΔ (που είναι αρμόδιος προς τούτο), η ημερομηνία έκδοσης της οποίας δεν θα απέχει περισσότερο από πέντε (5) εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Αποκλείεται η απόδειξη με υποβολή υπεύθυνης δήλωσης και κάρτας ανεργίας.

5. Προκειμένου για ανέργους υποψηφίους που είχαν ενταχθεί σε πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης του ΟΑΕΔ: α) βεβαίωση του ΟΑΕΔ στην οποία να αναφέρεται η ημερομηνία έναρξης και λήξης της συμμετοχής του υποψηφίου στο πρόγραμμα ή σε περίπτωση που δεν έχει λήξει, το χρονικό διάστημα παρακολούθησης του προγράμματος και β) βεβαίωση του ΟΑΕΔ από την οποία να προκύπτει η ημερομηνία εγγραφής τους ως ανέργων στα σχετικά μητρώα.

6.Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, πρόσφατης έκδοσης, προκειμένου για υποψηφίους που έχουν ανήλικα τέκνα.

- 4 -

7. Οι πολύτεκνοι και τα τέκνα πολυτέκνων οικογενειών : Πιστοποιητικό της οικογενειακής τους κατάστασης του Δήμου ή της Κοινότητας, πρόσφατης έκδοσης ή αντίστοιχο πιστοποιητικό αρμόδιας αλλοδαπής αρχής, συνοδευόμενο από πιστοποιητικό της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος (άρθρο 6, παρ. 2, Ν. 3454/2006 ).Αρκεί η προσκόμιση του ενός εκ των δύο πιστοποιητικών, εφόσον από αυτό αποδεικνύεται αναμφίβολα η πολυτεκνική ιδιότητα (απόφαση Ολομέλειας Α.Σ.Ε.Π. της 14-12-2006).

Τα τέκνα των πολυτέκνων προστατεύονται και απολαμβάνουν τα σχετικά δικαιώματα, όσο διαρκεί η πολυτεκνική ιδιότητα έστω και του ενός γονέα (άρθ.6, παρ.3 ν.3454/2006).

8. Πιστοποιητικό του οικείου Δήμου ή Κοινότητας, πρόσφατης έκδοσης, ότι ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο δημοτολόγιο.

Για υποψηφίους των υπολοίπων νομών που δεν έχουν το κριτήριο της εντοπιότητας, όπως ορίζεται στο κεφάλαιο Β' του παρόντος, απαιτείται η υποβολή βεβαίωσης μόνιμης κατοικίας από τον οικείο Δήμο ή Κοινότητα (άρθρο 4 παρ. 5 Ν.2647/1998).

Σημείωση:

Η επικύρωση των πάσης φύσεως διοικητικών εγγράφων μπορεί να γίνεται από όλες τις διοικητικές αρχές και τα Κ.Ε.Π. Ακόμη μπορεί να γίνεται επικύρωση από Δικηγόρους και Συμβολαιογράφους σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (Ν.26-90/1999).

Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής, που απαιτούνται για την πρόσληψη πρέπει να είναι επικυρωμένοι και επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις (άρθρο 29 Π.Δ. 50/2001 και Ν. 148/1914).

Τα ανωτέρω συμπεριλαμβανομένων και των τίτλων που αποδεικνύουν την γνώση ξένης γλώσσας, προσκομίζονται:

Σε πρωτότυπο ή σε ακριβές αντίγραφο του πρωτοτύπου ή σε αντίγραφο του ακριβούς αντιγράφου της αρχής που εξέδωσε το πρωτότυπο (όχι σε αντίγραφο το οποίο δεν έχει επικυρωθεί από την αρχή που εξέδωσε το πρωτότυπο). Η επικύρωση των ως άνω τίτλων, πιστοποιητικών και βεβαιώσεων όταν προσκομίζονται σε φωτοτυπία μη επικυρωμένη από την αρχή που τους εξέδωσε, επικυρώνονται μόνοι από δικηγόρο. Πρέπει δε να συνοδεύονται και από την επίσημή τους μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, από αρμόδια κατά νομό αρχή του Υπουργείου Εξωτερικών ή την Προξενία ή το Προξενείο της ξένης χώρας στην Ελλάδα ή από δικηγόρο ή από άμισθο ερμηνέα διορισμένο βάσει του ν. 148/26-12-1913/1-2-1914.

#### Δ'. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Περίληψη της παρούσας, περιέχουσα υποχρεωτικώς τα όρια ηλικίας και όλα τα στοιχεία του άρθρου 21 παρ. 8 του Ν. 2190/1994 (όπως ισχύει), να δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του Νομού, εφόσον εκδίδονται. Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης να γίνει στο κατάστημα της οικείας υπηρεσίας και στον χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού ή κοινοτικού καταστήματος του δήμου ή της κοινότητας στην οποία εδρεύει η υπηρεσία, συντασσόμενου κατ' άρθρο 21 παρ. 9 του Ν. 2190/1994 (όπως ισχύει) πρακτικού ανάρτησης.

#### Ε'. ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ - ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Οι πίνακες κατάταξης των υποψηφίων αναρτώνται στο κατάστημα της οικείας υπηρεσίας, συντασσόμενου πρακτικού ανάρτησης, υπογραφόμενου από δύο (2) υπαλλήλους της υπηρεσίας.

Κατά των ανωτέρω πινάκων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις, στο Α.Σ.Ε.Π., μέσα σε αποκλειστική προθεσμία, η οποία λήγει μετά την πάροδο δέκα (10) ημερών από την ανάρτησή τους.

Για την υποβολή της ένστασης απαιτείται η καταβολή παραβόλου στο δημόσιο ταμείο σαράντα ευρώ (40) .

Ο Δήμαρχος  
Επαμεινώνδας Μαυρογιαννός



## Καυτά ερωτήματα από Παναγιωτοπούλου

Ερώτηση προ ημερησίας διατάξεως για το κυκλοφοριακό πρόβλημα του Άργους κατέθεσε η δημοτική σύμβουλος από το συνδυασμό ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ, Ελένη Παναγιωτοπούλου. Στην ερώτησή της μεταξύ άλλων αναφέρει: Προτείνω να συζητήσουμε προ ημερησίας τρεις συγκεκριμένες προτάσεις, που στοχεύουν στη σφαιρικότερη αντιμετώπιση του κυκλοφοριακού προβλήματος, εφόσον συμφωνείτε κι εσείς για τη σοβαρότητα του προβλήματος και την ΑΜΕΣΗ ανάγκη για λύσεις. Ας μην καθυστερούμε άλλο. Να σημειώσετε δε, ότι οι προτάσεις αυτές δεν έρχονται σε αντίθεση με οποιαδήποτε κυκλοφοριακή μελέτη ολοκληρωθεί στο μέλλον, όπως αυτή που ψηφίσαμε στον προϋπολογισμό, διότι τα μέτρα που προτείνω αφορούν κυρίως την ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ, δηλ τη βασική κατά τη γνώμη μου παράμετρο του προβλήματος.

Για να ξεπεραστεί η δυστοκία ανεύρεσης κατάλληλων χώρων, προτείνω τη δημιουργία μιας επιτροπής από δημ. Συμβούλους και από έναν υπάλληλο της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου, η οποία θα αναλάβει την ανεύρεση τέτοιων χώρων, και θα ενημερώνει το ΔΣ, το οποίο και θα αποφασίζει. Όσο για τη χρηματοδότηση, πιστεύω ότι η δημ. Αρχή μπορεί να βρει πόρους είτε μέσα από το Δ κοινοτικό πλαίσιο, είτε μέσω συμπράξεων με τον ιδιωτικό τομέα, τις οποίες και ενθαρρύνει ο νέος κώδικας».

Η κυρία Παναγιωτοπούλου πρότεινε ακόμη την εγκατάσταση ελεγχόμενης στάθμευσης και τη μειοκατάσταση του ΚΤΕΛ.

12  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 21.06.07

Σημειώσεις

Ήρθαν οι πρώτες αυξήσεις στο νερό στο Άργος

# Με τον καύσωνα πήραν φωτιά οι λογαριασμοί

Αντισταθμιστικός διπλασιασμός

Ο λογαριασμός του δευτέρου διμήνου της ΔΕΥΑΑΡ επιφυλάσσει επιφύλασσε διπλασιασμό των παγίων και των τελών εκτινάσσοντας τους λογαριασμούς προς τα πάνω κατά 101%. Οι αυξήσεις αυτές βεβαίως δεν ήταν κεραυνός εν αιθρία, αλλά είχαν ανακοινωθεί πριν από μήνες από τον πρόεδρο της ΔΕΥΑΑΡ Λουκά Κούρο.

«Δεν κάναμε τίποτα περισσότερο από το να εφαρμόσουμε την απόφαση που έλαβε το δημοτικό συμβούλιο περί αύξησης των τελών κατά 5% που υπολογίζεται ο πληθωρισμός καθώς και μια αύξηση του παγίου κατά 7 ευρώ, όπως είχαμε ανακοινώσει. Είπαμε και τότε ότι για μια τετραμελή οικογένεια η αύξηση είναι 1 ευρώ το μήνα κατά άτομο.

Η συγκεκριμένη αύξηση αντιστοιχεί από 4 ευρώ στα 10 κ. μ. έως 8 ευρώ στα 100 κ.μ. Οι αυξήσεις που πιθανόν υπερβαίνουν τα ποσοστά που αναφέραμε θα οφείλονται στην αύξηση της κατανάλωσης νερού από τον καταναλωτή αλλά και στο 5% των τελών ύδρευσης».

Στο παράδειγμα των λογαριασμών που του αναφέραμε ο κ. Κούρος μας επισήμανε: «Αν στο Α' δίμηνο ο λογαριασμός ήταν 13 κ. μ. θα πλήρωνε 20,90 ευρώ και στο Β' δίμηνο για τα ίδια κυβικά με τις αυξήσεις 28,80 ευρώ δηλαδή 7,9 ευρώ παραπάνω. Ακριβώς όπως είχαμε ανακοινώσει. Αν πάλι λογαριασμός ήταν 22 κ.μ. τότε με βάση το παλιό τιμολόγιο θα πλήρωνε 31,10 και

ΔΕΥ.Α.Α.Ρ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΥΣ		ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ	
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ		ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΡΕΛΑΤΗ		48	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ		ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΜΑΡΤΗΣ	
ΕΙΔΑ 33933			
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ		ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ	
0-10 ΚΣ -> 0,3600 € ΤΕΛΟΣ -> 0,3600 €		Β' ΔΙΜΗΝΟ	
0-100 ΚΣ -> 0,2001 € ΤΕΛΟΣ -> 2,1622 €			
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ		ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ	
ΠΡΟΣΤΙΘΕΝΟΝ	ΤΕΛΟΣ	ΑΔΙΑΡΧΙΑ	ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ
592	614	22	18/6/2007
ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ		ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ	
* ΠΑΛΙΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	7,00	* ΠΑΛΙΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	3,47
** ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	8,44	* ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	4,61
** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	12,35	** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	6,46
** ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (ΙΝΩΘΩΘ)	6,75	** ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (ΙΝΩΘΩΘ)	3,69
*ΑΕΙΠΡΟΒΕΒΛΗ ΟΦΕΙΛΗ	0,25	ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ ΠΡΩΤΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,04
ΑΡΧΙΣΤΕΥΣΗ ΤΕΜΑΧΩΝ	0,01	ΦΠΑ 10% **	1,93
ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ ΠΡΩΤΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,03	ΦΠΑ 0%	0,73
ΦΠΑ 10% **	3,63	ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΘ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	-0,03
ΦΠΑ 0%	1,39		
ΧΑΡΤΟΦΑΝΟ ΤΕΜΑΧΩΝ	0,00		
ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΘ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	0,05		
ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΑΞΕΩΝΑ		ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	2710/2300	ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	39,90
ΦΑΡΜΑΚΑ	2710/2300	ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	20,00

ΔΕΥ.Α.Α.Ρ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΡΓΟΥΣ		ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ	
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ		ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΔΡΟΜΕΤΡΟΥ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΡΕΛΑΤΗ		48	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ		ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΑΤΑΜΑΡΤΗΣ	
ΕΙΔΑ 23007			
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ		ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ	
0-10 ΚΣ -> 0,3600 € ΤΕΛΟΣ -> 0,3600 €		Α' ΔΙΜΗΝΟ	
0-100 ΚΣ -> 0,2001 € ΤΕΛΟΣ -> 2,1622 €			
ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ		ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ	
ΠΡΟΣΤΙΘΕΝΟΝ	ΤΕΛΟΣ	ΑΔΙΑΡΧΙΑ	ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ
579	592	13	18/6/2007
ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ		ΑΝΑΛΗΤΗ ΑΔΙΑΡΧΙΑΣ	
* ΠΑΛΙΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	3,47	* ΠΑΛΙΟ ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	3,47
** ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	4,61	* ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ	4,61
** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	6,46	** ΤΕΛΟΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ	6,46
** ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (ΙΝΩΘΩΘ)	3,69	** ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 80% (ΙΝΩΘΩΘ)	3,69
ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ ΠΡΩΤΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,04	ΑΠΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΑ ΠΡΩΤΗ ΛΟΓΙΣΜΟΥ	0,04
ΦΠΑ 10% **	1,93	ΦΠΑ 10% **	1,93
ΦΠΑ 0%	0,73	ΦΠΑ 0%	0,73
ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΘ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	-0,03	ΧΡ. ΕΝΑΝΤΙ ΕΠΙΘ. ΛΟΓ. ΠΑ ΣΤΡ.	-0,03
ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΑΞΕΩΝΑ		ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	2710/2300	ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	20,00
ΦΑΡΜΑΚΑ	2710/2300	ΠΑΡΗΛΗΛΟ ΠΟΣΟ	20,00

με βάση το νέο 39,60 (ο.σ. δεν περιλαμβάνονται στο ποσό).

Όπως είχαμε γράψει πριν από λίγους μήνες, ο κ. Κούρος μας επανέλαβε τη σκοπιμότητα των αυξήσεων ώστε αφενός μεν να μειωθούν τα υπέρογκα χρέη της ΔΕΥΑΑΡ που σχηματίστηκαν συσσωρευτικά εδώ και μια δεκαετία, αφετέρου ότι πρόκειται για ανταποδοτικά τέλη τα οποία οδηγούν σε αναβάθμιση των υπηρεσιών προς τον πολίτη.

Σύμφωνα με πληροφορίες, με την ολοκλήρωση των έργων τροφοδοσίας του Άργους με τα νερά της Λέρνας, η ποιότητα των νερών θα είναι τέτοια που θα οδηγήσει στην «εγκατάλειψη» της λύσης των εμφιαλωμένων αφού τα νιτρικά της Λέρνας βρίσκονται κάτω από το 8%.

Αυτό σημαίνει πως μια τετραμελής οικο-

γένεια κατά μέσο όρο θα εξοικονομεί 250 ευρώ περίπου, που σήμερα διαθέτει για την αγορά εμφιαλωμένου νερού το χρόνο. Σε συνδυασμό με περικοπές δαπανών για πρώτη φορά το έλλειμμα της ΔΕΥΑΑΡ φημιολογείται ότι θα πέσει από το ένα εκατομμύριο ευρώ που εμφανίζεται κάθε χρόνο, στις 250.000 ευρώ στο τέλος του 2008. Πιθανό να υπάρξει και σημαντικότερη καθίζηση του ελλείμματος, έως και εξάλειψη του, αν η ΔΕΥΑΑΡ αναλάβει τη διαχείριση των όμορων δήμων οι οποίοι θα τροφοδοτηθούν από το δίκτυο της Λέρνας.

Επανερχόμενοι στο θέμα των αυξήσεων θα πρέπει να υπογραμμιστεί ότι τα τελευταία 2,5 χρόνια δεν είχε γίνει καμιά αύξηση στα τιμολόγια της ΔΕΥΑΑΡ, όταν την ίδια περίοδο τα ανελαστικά κόστη είχαν πάρει την άγουσα.



απροσάρμοστα

απροσάρμοστα

-Επιτέλους τρένο. Μπορεί να μην έφτασε ακόμα ο προαστιακός ήρθε όμως το «νέο τρενάκι». «Σταθμός μετεπιβίβασης» όπως πάντα το Άργος.

-Στα ύψη οι τιμές του νερού των δήμων. Για να μην υπάρχουν αντιδράσεις, με την εξόφληση κάθε λογαριασμού σας, οι δήμοι σκέπτονται να σας δωρίζουν μια εξάδα εμφιαλωμένου.

-Έτσι που μας έκαναν την τσέπη μας με τις αυξήσεις ίσως θα 'ταν προτιμότερο να μας προσφέρουν μια εξάδα «Σουρωτή».

-Αυτό που θαυμάζω στον πολίτη είναι ότι πληρώνει περισσότερο απ' όσα εισπράττει χωρίς να μειώνονται τα λεφτά του, που δεν έχει.

-Ο μόνος που δε φταίει για την κατάσταση στις ΔΕΥΑ

είναι ο πολίτης. Αλλά ο μόνος που πληρώνει σ' αυτές και πάλι ο πολίτης είναι. Τελικά μήπως υπάρχει έλλειψη υπευθύνων;

-Τώρα καταλαβαίνω γιατί δεν μας κάνουν εντύπωση πλέον τα τρενάκια. Με τέτοιους λογαριασμούς συνήθισα ο κ... μας, στις εξυπηρετήσεις.

-Πού να βρείς τώρα νερό να σκύψεις να σηκώσεις το σαπούνι;

-Λόγω διαρκούς ηλιοφάνειας, λίγο έλειψε να μας πούνε ότι μας παρέχουν θερμό νερό στα σπίτια μας. Κουλτουριάρικο πάντως μας διαθέτουν, αφού η δεξαμενή βρίσκεται σε αρχαιολογικό χώρο.

-Καλά οι λογαριασμοί ήρθαν, απάντηση με βούλα ότι το νερό είναι καλής ποιότητας μπορεί να μας στείλει

καινείς;

-Πέρα από τη Λιάνη, έχει κάνει καμιά άλλη τη σκέψη για «δυο - δυο στην μπανιέρα, δυο - δυο», για να μειώσουμε το κόστος; Παρακαλώ αποστείλατε βιογραφικό με φωτογραφία (πρόσφατη) στη διεύθυνση «aprosarmosta@yahoo.gr». Όλες οι αιτήσεις θα απορριφθούν και οι φωτογραφίες θα εκτεθούν στο διαδίκτυο.

-Πίσω από κάθε νέο έργο, βρίσκεται και ένας νέος λογαριασμός. «Τα έργα είναι προσωρινά, οι αυξήσεις μένουν».

-Κάτι η λειψυδρία, κάτι οι αυξήσεις μήπως πρέπει να εγκαταλείψουμε τη συνήθεια να πίνουμε νερό;

-Κάποτε πνιγόμασταν σε μια κουταλιά νερό, τώρα θα πρέπει να την πληρώσουμε κι αυτήν;